
292. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  február  13-16-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2017.
február 16. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a 317-4757,
266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.com, illetve honlapunkon
(darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT
18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2017.  február  20  -án  10  órától.  Utólagos  eladás
február  17-23-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)
Anyagbeadási  határidő  a  293.  gyorsárverésre:  február  15.  Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,
KÉPESLAP és az EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Az árverési jutalékok és kezelési költség mértéke évek óta nem változott nálunk, miközben a
bérekről, költségekről ugyanez nem mondható el. Jogos igények merültek fel azzal

kapcsolatban is, hogy az újraindított tételek kezelési költsége ne legyen ugyanannyi, mint az
elsőként indítottaké. Ezen szempontokat mérlegelve két apró változást vezetünk be

márciustól, melyek nem számottevően terhesek, azonban jobb, igazságosabb rendszert
eredményeznek, és további terjeszkedésre, reklámra kínálnak nagyobb lehetőséget, tovább

emelve az aukciók színvonalát, mely közös sikerünk záloga.

A 293. árverésétől kezdve az alábbi változások várhatóak.
Kezelési költség mértéke az első indításkor 240 ft,

Másodszori, vagy további indításkor 120 ft
Vásárlói jutalék 22 %

292. aukció:
Megtekintés: február 13-16-ig!

Tételek átvétele február 20-án 10 órától!
291. aukció elszámolás február 21-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség március 1 től 240 ft / tétel / árverés. 2. indításnál 120 ft
A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.NOTEBOOK digitális ékszermérleg 0,01-500g eredeti dobozában, leírással, új állapotban

NOTEBOOK pocket scale 0,01-500g with description in original box, new ..........................................6 000
30001."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 200

30002.40x-es ékszerész nagyító fém testtel, ledes és Uv világítással, új állapotban ......................................3 000
30003.Ékszerésznagyító 10x-18mm és 20x-12 mm-es lencsékkel, eredeti dobozában, új állapotban ...........2 400
30004.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T32 100db/cs. 118 x 220 mm Plastic Case

Banknotes T32, 100/pack,118 x 220 mm, clear ....................................................................................2 400
30005.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T27 100db/cs., 112 x 156 mm Plastic Case for

Banknotes T27, 100/pack, 112 x 156 mm .............................................................................................2 200
30006.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T12 100db/cs., 95 x 145 mm Plastic Case for

Banknotes T12, 100/pack, 95 x 145 mm ...............................................................................................1 200
30007."Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férőhellyel, újszerű állapotban ..................2 000
30008.Az Éremművészeti Intézet éremtartó kazettája 1 kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel.

Használt, de nagyon jó állapotú, rajta egy kis matrica ..........................................................................2 000
30009.Hartberger pénztok klf méretben fadobozban, 1200db, (8323) HARTBERGER(R) Assorti-box:

1200 self-adhesive coin holders in a wooden box ..............................................................................26 000
30010."Kleb-Fest" Átlátszó bankjegy ragasztó papír, 30x16cm hosszú csík, eredeti kiszerelésben (3x) .......1 000
30011.Pénzcsipesz, 12cm, teflon bevonattal Coin tongs, 12cm long .................................................................900

Numizmatikai irodalom
30012.Adamovszky István: Magyar érme katalógus 997-1307. Budapest, 2011., 1. kiadás. Új állapotban. ...5 000
30013.Adamovszky István: Magyar Érme Katalógus 1848-2012. Adamo, Budapest, 2012. Harmadik

kiadás. Új állapotban .............................................................................................................................5 000
30014.Adamovszky István: Az Érem 1901-2011, Budapest 2011. Új állapotban ............................................5 000
30015.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1759-1925. Budapest, 2009. Új állapotban. ............4 800
30016.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest, 2009. Új állapotban. ............4 600
30017.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 200
30018.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus SPECIÁL - változatok, felülbélyegzések, próbák,

tervezetek. 1846-2009. Budapest, 2009, 1. kiadás, Új állapotban ........................................................4 600
30019.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, 2008. Új állapotban. .....6 500
30020.Kurt Fischer-Helmut Kahnt-Hans L. Grabowski: Die Euro-Münzen - Katalog der Umlauf- und

Sondermünzen sowie der Kursmünzensätze und Banknoten aller Euro-Staaten. 5. Auflage, Gietl
Verlag, 2006 .............................................................................................................................................800

30021.Arthur L. Friedberg - Ira S. Friedberg: Gold Coins of the World" 7th edition, The Coin and Currency
Institute, 2003 - A világ arany pénzei ókortól napjainkig, 7. kiadás, alig használt állapotban ...............5 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30022."A volt osztr.-magy. Hadifogoly-táborpénz" klf tábori pénzei számára készített modern borítékok;

Grödigi (Salzburg) tábor, Landeggi tábor, Freistadti tábor, Braunnaui (am Inn) tábor, Katzenau-Linzi
tábor, Aschachi tábor és Marchtrenki tábor ..........................................................................................1 200

30023.~1900-1918. kitöltetlen elismervény "József főherczeg sanatorium egyesület házi és népipari
kiállítása, Budapest" bélyegzéssel, "Győr szab. kir. város levéltára" borítékban T:III- .........................1 000

30024.Budapest DN Magyar Nemzeti Bank "Zsákbetétjegy" 25 Ft-ról (5x) sorszámkövetők ..........................1 000
30025.5db-os vegyes tétel, közte "Numizmatika - adamolicit.hu / Gyógytermék Áruház" fém kulcstartó (2x),

Jelzett ezüst nyakkendőtű (7,47g/0.925) .................................................................................................800

Érmés és bankjegyes borítékok
30026.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" érmés levelezőlapon, bontatlan T:BU Adamo EM174 ....1 000
30027.2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz" érmés levelezőlapon, bontatlan T:BU Adamo EM176 .........1 000
30028.Görögország 2004. 2E "Athéni Olimpia 2004" érmés borítékban német bélyeggel és bélyegzéssel

T:1 Greece 2004. 2 Euro "2004 Olympics Athens" in German coin envelope with stamp and
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................1 000

30029.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG
1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 600

30030.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG
1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 600

30031.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG
1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 600
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

Részvények és sorsjegyek
30032.Ábrahámhegy 1934. "Az Ábrahámhegyi Fürdő- és Kulturszövetkezet" üzletrész 100P-ről,

bélyegzéssel T:III ..................................................................................................................................4 000
30033.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
30034.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
30035.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................2 600
30036.Budapest 1896. "Budapesti Katholikus Kör Házépitési Részvény Társaság" részvénye 100K-ról,

szelvényekkel és bélyegzéssel, belső oldalán kézzel írt bejegyzés örökösödési átruházásról 1902.
januárjából T:III-,IV szakadás, fo., ly. ..................................................................................................14 000

30037.Budapest 1903. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4%-al kamatozó záloglevele 200K-ról,
szárazpecséttel T:II hajtás mentén szakadás .......................................................................................1 200

30038.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyereménykötvénye, "A" részkötvény 100K-ról,
szárazpecséttel T:II ...............................................................................................................................1 000

30039.Budapest 1913. "Magyar Földhitel Intézet" 4%-os záloglevele 2000K-ról szárazpecséttel,
szelvényekkel + 	 Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete"
kisorsolási kötvény 5Ft-ról + 	 Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön"
nyereménykötvény 40K-ról, szárazpecséttel T:III .................................................................................1 200

30040.Budapest 1917. "A magyar korona országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön - államadóssági
kötvény" 5000K-ról szárazpecséttel, bélyegzéssel és szelvényekkel T:II- szakadás ...........................1 000

30041.Budapest 1918. "Budapest Székesfőváros" kötelezvény 1000K-ról, magyar és német nyelven,
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) T:II,II- ...........................................................................................1 000

30042.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ..................................................................................................800

30043.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" öt részvénye egyben 400K-ról
szelvényekkel, belső oldalon bírósági végrehajtási bejegyzésekkel T:I-,II ..............................................800

30044.Budapest 1920. "Neuschlosz-Lichtig Repülőgépgyár és Faipari R.T." részvénye 1000K-ról
szelvényekkel és elővételi jog gyakorlásáról szóló- illetve száraz pecséttel T:II ...................................2 400

30045.1922. "Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete" üzletrészjegye
60K-ról, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II fo. .......................................................1 800

30046.Budapest 1923. "'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyenként
1000K-ról, szárazpecséttel T:II felső két sarok levágva ........................................................................1 000

30047.Budapest 1923. "Dr Wander Részvénytársaság" 25db részvénye egyenként 500K-ról, összesen
12.500K-ról, magyar és német nyelvű, szárazpecséttel T:III-,IV szakadás, hátoldalán rajz .................2 600

30048.Budapest 1923. "Magyar Amerikai Bank Részvénytársaság" 5 részvénye egyenként 340K-ról,
szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................3 000

30049.Budapest 1923. "Budapesti Bank Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyben összesen
5000K-ról, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III ......................................................................................2 400

30050.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db
részvénye egyben összesen 5000K-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel,
kötegelővel T:III .....................................................................................................................................1 600

30051.Budapest 1923. "Vármegyei Mezőgazdasági- és Iparfejlesztő Részvénytársaság" 25 részvénye
egyenként 400K-ról, magyar és német nyelven, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II ..........................2 400

30052.Budapest 1923. "Kékkuti Gyógy- és Ásványvíz Részvénytársaság" részvényutalvány 10.000K-ról
T:II- fo. ...................................................................................................................................................1 000

30053.Budapest 1923. "Termelők Bankja Részvénytársaság" részvényutalvány 10.000K-ról, bélyegzéssel
és szárazpecséttel T:II ..........................................................................................................................1 000

30054.Budapest 1923. "Magyar-Holland Izzólámpa- és Villamossági Felszerelési Cikkek Gyára
Részvény-Társaság" részvényutalvány 25db egyenkért 200K értékű részvényről, bélyegzéssel T:I- .1 000

30055.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K (2x), 250.000K (2x), 500.000K (2x), 1.000.000K-ról (2x), szelvények nélkül T:II-III .............1 000

30056.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K, 250.000K, 500.000K, 1.000.000K szelvények nélkül T:II-III ................................................1 000

30057.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" E sorozat,
felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................1 800

30058.Budapest 1926. "Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó A Szent István-Társulat Egyesített Üzemei
Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, részvényekkel, szárazpecséttel T:II .......................................3 000

30059.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................2 000

30060.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................2 000

30061.Derecske 1926. "Derecskei Közgazdasági Bank" részvénye 10P értékben, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:I,I- ...............................................................................................................................1 600
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30062.Tapolca 1926. "A Tapolcavidéki Gazdasági Takarékpénztár Részvénytársaság" fél részvénye
5P-ről, szelvényekkel T:III,III- ................................................................................................................2 000

30063.Budapest 1927. "A Budai Katholikus Kör Pengősorsjegye" 1P értékű sorsjegye a Köri
Székesház-alap javára T:II ....................................................................................................................3 000

30064.Budapest 1927. "A Fructus a Gyümölcsértékesítő és Szeszfőző Szövetkezetek Központja mint
Szövetkezet" rendes üzletrésze 10P-ről T:III ........................................................................................2 000

30065.Debrecen 1927. "Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat Részvénytársaság" névre szóló
részvénye, egy darab szelvénnyel T:I ...................................................................................................1 600

30066.Budapest 1941. "MEGA - Magyar Hegyvidéki Bortermelők Értékesítő Szövetkezete Állami
Ellenőrzés Alatt" üzletrész 10P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II ...........................................2 000

30067.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 220db üzletrésze egyben,
összesen 11.000P-ről, bélyegzéssel T:I-,II fo. .........................................................................................800

30068.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről (3x)
szárazpecséttel, szelvényekkel, sorszámkövetők T:II,III egyiken szakadás ............................................800

30069.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvénye
100P-ről szárazpecséttel és szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:III ....................................................800

30070.Hajdúböszörmény 1942. "Hajdúböszörményi Nyomda, Lapkiadó, Papír- és Könyvkereskedő
Részvénytársaság" részvénye 10P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II ........................................1 600

30071.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykölcsön 25Ft-ról szárazpecséttel, "MINTA"
felülbélyegzéssel, sorszám nélkül, a szárazpecsétnél lyukasztással T:I-,II ........................................15 000

30072.1990. "Országos Takarékpénztár" letéti jegy 10.000Ft-ról, bélyegzéssel és lyukasztással
érvénytelenítve + 1991-1992. "OTP Bank" letéti jegy 10.000Ft-ról, bélyegzéssel és lyukasztással
érvénytelenítve (2xklf) T:II .....................................................................................................................1 000

30073.Budapest 1991. "Középületépítő Vállalat" ingyenes vagyonjegye 1000Ft értékben (2x)
sorszámkövetők + Budapest 1991. "Anilinfesték és Vegyianyagforgalmi Vállalat" névre szóló,
ingyenes vagyonjegye 10.000Ft értékben (2x) sorszámkövetők + Miskolc 1990. "DIMAG Diósgyőri
Metallurgiai és Alakítástechnológiai Gyárak Rt." tíz részvénye összesen 100.000Ft-ról "MINTA"
felülnyomással, szelvényekkel T:II tűly. ................................................................................................1 200

30074.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról (4x), "R"
sorozat, sorszámkövetők T:III ...............................................................................................................3 000

30075.1991. "Országos Takarékpénztár" (2x) letéti jegy 5000Ft-ról, bélyegzéssel és lyukasztással
érvénytelenítve + 1992. "OTP Bank" letéti jegy 5000Ft-ról, bélyegzéssel és lyukasztással
érvénytelenítve T:I-,II ............................................................................................................................1 000

30076.Budapest 1994. "Goldsun Hűtőipari Részvénytársaság" átváltoztatható kötvénye 100Ft-ról (2x) T:I .....500
30077.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db egyenként 1000Ft értékű

részvénye, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ................................................................................800
30078.Amerikai Egyesült Államok 1951-1977. 6db-os részvény tétel, benne "International Telephone and

Telegraph Corporation", "General Foods Corporation", "Pan American World Airways, Inc." (2x),
"Air Reduction Company, Incorporated", "The Merchants Bank of New York", mind bélyegzésekkel,
perforációval érvénytelenítve T:II-III USA 1951-1977. 6pcs of shares, including "International
Telephone and Telegraph Corporation", "General Foods Corporation", "Pan American World
Airways, Inc." (2x), "Air Reduction Company, Incorporated", "The Merchants Bank of New York", all
with cancellations and invalidated with perforations C:XF-F .................................................................1 000

30079.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30080.Ausztria / Bécs 1893. "Rudolf Koronaherceg Vasút" 4%-os, adómentes, állami vasút
kölcsönkötvénye 400K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II a szelvényív több helyen ragasztott
Austria / Wien 1893. "Kronprinz Rudolf-Bahn" 4% tax-free state loan bond about 400 Kronen, with
embossed stamp and coupons C:XG coupon shett glued multiple times .............................................1 600

30081.Belgium / Brüsszel 1923. "Tamegai Bányász és Ipari Részvénytársaság" névérték nélküli részvénye,
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:II-  Belgium / Brussels 1923. "Miniére & Industrielle du Tamega"
share par value, with stamps and coupons C:VF .....................................................................................800

30082.Belgium / Brüsszel 1923. "Tamegai Bányász és Ipari részvénytársaság" névérték nélküli részvénye,
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:II- sarokhiány Belgium / Brussels 1923. "Miniére & Industrielle
du Tamega" share par value, with stamps and coupons C:VF missing corner ........................................500

30083.Németország / Weimari Köztársaság / Karlsruhe-Bulach 1926. "Hebezeug- & Motorenfabtik
Aktiegesellschaft" részvénye 100M-ról + Drezda 1929. "Sachsischen Bodencreditanstalt" arany
jelzálogkötvénye 500M-ról, szárazpecséttel + Német Harmadik Birodalom / Berlin 1940.
"Braunkohle-Benzin Aktiengesellschaft" jelzálogkötvénye 1000M-ról, szárazpecséttel. Mindhárom
lyukasztással érvénytelenítve T:II,II- szakadás Germany / Weimar Republic / Karlsruhe-Bulach
1926. "Hebezeug- & Motorenfabtik Aktiegesellschaft" share about 100 Mark + Dresden 1929.
"Sachsischen Bodencreditanstalt" gold debenture bond about 500 Mark with embossed stamp +
German Third Reich / Berlin 1940. "Braunkohle-Benzin Aktiengesellschaft" debenture bond about
1000 Mark with embossed stamp. Both invalidated by hole. C:XF,VF tear ..........................................1 200

30084.Lengyelország 1935. "Varsói Földhitel Bank" 4 1/2%-os jelzálog kötvénye 220Zl-ról,
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:II Poland 1935. "Towarrzystwo Kredytowe Ziemskie w Warszawie"
4 1/2% mortgage bond about 220 Zlotych with cancellations and coupons C:XF ................................1 000
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30085.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" részvénye 200L értékben,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry Company
Ltd." share about 200 Lei with coupons, embossed stamp C:VF .............................................................800

30086.Románia / Bukarest 1936. "MICA Bányászati Részvénytársaság" öt részvénye egyben 2500L-ről,
bélyegzésekkel T:I- Romania / Bukarest 1936. "MICA Societate Anonima Romana Miniera" Mining
Company's five shares in one about 2500 Lei with cancellations C:AU ................................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30087.Boldogasszony / hadifogolytábor 1916. május 1. 1K arab sorozat és sorszámmal (2xklf) egyik "MS"

jelzéssel T:I,I- ........................................................................................................................................5 000
30088.Budapest 1914-1919. "Magyar Kir. Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala" 4f T:I ..............1 000
30089.Budapest 1915. "Hadsegélyező Hivatal-Katonai Árvák és Özvegyek Javára" 2f +10f T:I,I- .................6 000
30090.Budapest 1916. 2f + 4f + 6f + 8f + 10f + 12f "Hadsegélyező Hivatal" T:I,I- ...........................................5 000
30091.Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." + Románia / Temesvár 1919. 10f T:III  Hungary /

Budapest 1919. 20 Fillér "Központi Sajtóvállalat" + Romania / Timisoara 1919. 10 Fileri C:F .............1 000
30092.Budapest 1920. 10f + 20f + 50f fizetési jegy "Veszprémi József fűszer és csemege üzlete" T:I-,II ......6 000
30093.Budapest 1920. 20f + 50f + 1K + 2K + 5K + 10K "Világítási és Vízmű Rt." utalványok stecklapon

T:I,I-  Hungary 1920. 20 Fillér + 50 Fillér + 1 Korona + 2 Korona + 5 Korona + 10 Korona "Lighting
and Waterworks Budapest" coupons C:UNC,AU Adamo BUC-298.1, BUC-298.2, BUC-298.3,
BUC-298.4, BUC-298.5, BUC-298.6 .....................................................................................................5 000

30094.Budapest / Metro Vízmérőgyár Rt. 1920-1922. 10f + 20f + 50f + 1K + 2K + 5K utalvány T:I,I- ............5 000
30095.Budapest 1926-1945. "Magyar Országos Központi Takarékpénztár - Baross téri Fiókpénztár"

kitöltetlen csekk T:I- .................................................................................................................................800
30096.Budapest 1943. "49. Magyar Királyi Osztálysorsjáték - Ötödik osztály" egy nyolcad sorsjegy, "Dr.

SIMON GYÖRGY BUDAPEST, IV. Petőfi Sándor-utca 9-11. " bélyegzéssel + Budapest 1967.
"Magyar Újságírók Országos Szövetsége - Szerencse-sorsjegy" sorsjegy 4Ft értékben T:II-III ..........1 200

30097.Budapest 1943. "BSZKRT / Váltójegy" Zn zseton (10x) T:2,2- .............................................................1 000
30098.Diósgyőr 1919. 10f + 20f + 1K utalvány "Diósgyőri Református Egyház" mindhárom hátoldala

felülbélyegzett "Diósgyőri Református Egyház Lelkészi Hivatala" T:III,III- kis ragasztásnyomok, a
10f egyik sarka ragasztott ...................................................................................................................10 000

30099.Kenyérmező / Hadifogolytábor 1916. január 15. 2K (4x) 2+2 egyugrásos sorszámkövető pár, mind
közeli sorszám, arab sorozat- és sorszámmal T:I-,III mind hajtatlan, de két darabon szakadás ..........2 000

30100.Miskolc ~1920. 1K "00" korona bélyegzéssel, hátoldala 50f névértékű és felülbélyegzett "Fodor
Zoltán könyvkereskedés" T:II Adamo MIS-14.1.1 .................................................................................5 000

30101.Nagymegyer / Hadifogolytábor 1916. július 1. 20f (2xklf) arab sorozat- és sorszámmal, egyik "MS"
sorozatjelzéssel T:I,I- ............................................................................................................................6 000

30102.Ostffyasszonyfa / hadifogolytábor 1916. június 1. 1K arab sorozat- és sorszámmal (2xklf) egyik
"MS" jelzéssel T:I,I- ...............................................................................................................................4 000

30103.Rozsnyó 1849. 1Ft "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:III ROZ-2.2 ................................................7 000
30104.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 1K (2xklf) egyik római sorozat- és arab sorszámmal,

a másik arab sorozat- és sorszámmal T:I,I- ..........................................................................................4 000
30105.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 2K (2xklf) egyik római sorozat- és arab sorszámmal,

a másik arab sorozat- és sorszámmal T:I,I- ..........................................................................................4 000
30106.~1920. 50K "Kalocsai Hangya fogy. és ért." bélyegzéssel "Vásárlási Visszatérítés" + 500K

"Vásárlási Visszatérítés" + 1000K "Vásárlási Visszatérítés" T:III ..........................................................1 000
30107.~1944. 9db élelmiszerjegy és üzemanyagjegy, hiányos ívekben T:III ..................................................1 000
30108.1950. 12Ft "Ebadójegy" T:2 .....................................................................................................................800
30109.1993-1994. "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 20 liter" tízes tömbben ........................................1 000
30110.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

+ 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével + 1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics,
Rákosi fényképével T:I ..........................................................................................................................1 400

30111.Ausztria ~1920. 10-50h (10xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Altaist, Mauthausen,
Schönbühel an der Donau T:I-III Austria ~1920. 10-50 Heller (10xdiff) vouchers and necessity
notes, with notes from Altaist, Mauthausen, Schönbühel an der Donau C:UNC-F ...............................1 000

30112.Ausztria ~1920. vegyes 45db-os szükségpénz és pénztári utalvány tétel, nagyrészt különböző
fajták, több rossz állapotú darabbal T:III-IV Austria ~1920. mixed 45pcs of necessity notes and
kassenschein lot, mainly different types with some pieces in bad condition C:F-G ..............................1 000

30113.Ausztria 1920. 10-50h (9xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Meggenhofen és Nussbach
T:I-,II  Austria 1920. 10-50 Heller (9xdiff) vouchers and necessity notes, with notes from
Meggenhofen and Nussbach C:AU,XF .................................................................................................1 000

30114.Ausztria 1920. 10-50h (11xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Pfarrkirchen, Parz és
Seisenburg T:I-,II  Austria 1920. 10-50 Heller (11xdiff) vouchers and necessity notes, with notes
from Pfarrkirchen, Parz and Seisenburg C:AU,XF ................................................................................1 400
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30115.Szovjetunió DN "Csekkfüzet" "MINTA" felülnyomással, kitöltetlen T:I- Soviet Union ND "Checkbook"
with "SPECIMEN" overprint, unfilled C:AU ...........................................................................................1 000

30116.Ausztria 1920. 10-50h (12xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Payerbach, Ried és Regau
T:I-,II  Austria 1920. 10-50 Heller (12xdiff) vouchers and necessity notes, with notes from
Payerbach, Ried and Regau C:AU,XF ..................................................................................................1 400

30117.Ausztria 1920. 10-50h (10xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Rabenstein és Rien in
Innkreis T:I-,II  Austria 1920. 10-50 Heller (10xdiff) vouchers and necessity notes, with notes from
Rabenstein and Rien in Innkreis C:AU,XF ............................................................................................1 200

30118.Ausztria / Bécs 1920. 20h (50x) pénztári utalvány T:I,I- Austria / Wien 1920. 20 Heller (50x)
kassenschein C:UNC,AU ......................................................................................................................2 000

30119.Ausztria / Bécs 1920. 50h (50x) pénztári utalvány T:I,I- Austria / Wien 1920. 50 Heller (50x)
kassenschein C:UNC,AU ......................................................................................................................3 000

30120.Ausztria / Bad Hall 1920. 10h + 20h + 75h szükségpénz T:1,1- egyiken kis szakadás Austria / Bad
Hall 1920. 10 Heller + 20 Heller + 75 Heller necessity notes C:UNC,AU one with small tear .................800

30121.Ausztria / Neuhofen an der Ybbs 1920. 10h + 20h + 50h T:I,II egyiken törés nélküli hajtás, kis
szakadás Austria / Neuhofen an der Ybbs 1920. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller C:UNC,XF one with
fold without break, small tear ...................................................................................................................800

30122.Ausztria / Puchberg am Schneeberg 1920. 10h + 20h + 50h T:I--II 50h-n sarokhiány Austria /
Puchberg am Schneeberg 1920. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller C:AU-XF the 50 Heller has missing
corner .......................................................................................................................................................800

30123.Ausztria / Ried bei Mauth 1920. 10h utalvány + 20h utalvány + 1920. 50h szükségpénz T:I,I- Austria /
Ried bei Mauth 1920. 10 Heller voucher + 20 Heller voucher + 1920. 50 Heller necessity note
C:UNC,AU ................................................................................................................................................800

30124.Ausztria / Salzburg 1920. 10h (2x) + 20h (2x) + 50h T:I--III Austria / Salzburg 1920. 10 Heller (2x) +
20 Heller (2x) + 50 Heller C:AU-F ............................................................................................................800

30125.Ausztria / Sittendorf ~1920. 10h + 10h II. kiadás + 20h + 20h II. kiadás + 50h II. kiadás + 99h + 99h II.
kiadás T:I,I- kis szakadás Austria / Sittendorf ~1920. 10 Heller + 10 Heller 2nd issue + 20 Heller + 20
Heller 2nd issue + 50 Heller 2nd issue + 99 Heller + 99 Heller 2nd issue C:UNC,AU small tear ............800

30126.Ausztria / Wiener Neudorf 1920. 10h + 20h + 50h T:I egyiken kis szamárfül Austria / Wiener Neudorf
1920. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller C:UNC one with small corner fold ..............................................800

30127.Ausztria 1982. 40Sch "Hans Raunig" játékpénz T:III Austria 1982. 40 Schilling "Hans Raunig"
playmoney C:F ......................................................................................................................................1 000

30128.Német Birodalom / Frankfurt 1917. 50pf utalvány + Németország / Weimar Köztársaság / Helgoland
1921. 50pf szükségpénz + Németország / Weimar Köztársaság / Kolberg 1921. 75pf utalvány T:I-III
German Empire / Frankfurt 1917. 50 Pfennig voucher + Germany / Weimar Republic / Helgoland
1921. 50 Pfennig necessity note + Germany / Weimar Republic / Kolberg 1921. 75 Pfennig voucher
C:UNC-F ..................................................................................................................................................800

30129.Németország / Weimari Köztársaság / Leutkirch 1923. 500.000M (20x) T:III Germany / Weimar
Republic / Leutkirch 1923. 500.000 Mark (20x) C:F ..............................................................................2 000

30130.Németország / Weimari Köztársaság / Leutkirch 1923. 500.000M (10x) T:III Germany / Weimar
Republic / Leutkirch 1923. 500.000 Mark (10x) C:F ..............................................................................1 200

30131.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (10x) T:III Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (10x) C:F ............................................................................................1 200

30132.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (10x) T:III Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (10x) C:F ............................................................................................1 200

30133.Szovjetunió / Spitzbergák / Arktikus Szén Tröszt ~1979. 1k + 2k + 3k + 5k + 10k + 1R + 3R
szükségpénzek T:I,I-,III Soviet Union / Svalbard / Trust Arctic Coal ~1979. 1 Kopek + 2 Kopeks + 3
Kopeks + 5 Kopeks + 10 Kopeks + 1 Ruble + 3 Rubles necessity notes C:UNC,AU,F ........................1 600

30134.Szovjetunió/Oroszország 1989-1994. 4db "Mavrodi" bankjegy (1,10,10.000) T:I,I- Soviet
Union/Russia 1989-1994. 4pcs of "Mavrodi" banknotes (1,10,10.000) C:UNC,AU .................................800

30135.5db-os vegyes tétel, benne 2db válaszdíjszelvény, 2db szovjet kölcsönkötvény, Olaszország /
Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 1L T:III,III- 5pcs of various items, with 2pcs of
international reply coupons, 2pcs of Soviet bonds, Italy / Venice / Austro-Hungarian Occupation
1918. 1 Lira T:F,VG ...............................................................................................................................1 000

Magyar bankjegyek
30136.1800. 1G vízjeles papíron, "169550" kézi sorszámmal, szárazpecséttel T:I- törés nélküli hajtás 

Habsburg Empire 1800. 1 Gulden on watermarked paper, with "169550" handwritten serial and
embossed stamp C:AU fold without fraction Adamo G30 .....................................................................1 000

30137.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III hajtás mentén kis szakadás ........................................1 000
30138.1849. 2Ft "Kossuth bankó" T:III- Hungary 1849. 2 Forints "Kossuth bankó" C:VG Adamo G108 ........3 000
30139.1882. 1Ft / 1G T:III- szakadás Hungary 1882. 1 Forint / 1 Gulden C:VG tear Adamo G125 ................5 000
30140.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG"

felülbélyegzéssel + 1913. 20K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1914. 50K piros
"MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III egyiken ly. .......................................................................2 000
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30141.1904. 10K nem kivehető felülbélyegzéssel a magyar oldalon T:III- ......................................................1 200
30142.1904. 10K fekete "Romania Timbru Special" felülbélyegzéssel T:III- ...................................................1 400
30143.1904. 10K T:III szakadás ......................................................................................................................1 200
30144.1906-1920. Vegyes korona tétel 1-20K (10x) T:III-IV ............................................................................2 000
30145.1913. 20K (3x) vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1915. 10K függőleges

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:II-III szép papír ..........................................................1 000
30146.1914-1920. 2-1000K (42x) T:III-,IV .......................................................................................................3 000
30147.1914. 50K (2x) függőleges, piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I-,II

hajtatlan,ázásnyom(?) ...........................................................................................................................1 000
30148.1915. 10K (2x) T:III,III- Adamo K11 ......................................................................................................1 000
30149.1916. 1K (2x) zöld "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1917. 2K zöld

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I-II ..............................................................................1 000
30150.1918. 25K "3013" és "3135" közötti sorozatszámokkal, mind hullámos hátlappal, közte eltérő

méretű sorozat- és sorszámos darabok T:III,III- közte restaurált is ......................................................4 000
30151.1919. július 15. 20K T:IV .......................................................................................................................1 000
30152.1920. 2K (2x) "2aa" + 1920. 2K (2x) "2ab" T:II,II- .................................................................................1 000
30153.1920. 1K-20K (33x) korona bankjegy tétel T:III-IV közte néhány jobb darab ........................................2 000
30154.1920. 1K-20K (33x) korona bankjegy tétel T:III-IV közte néhány jobb darab ........................................2 000
30155.1920. 1K-20K (33x) korona bankjegy tétel T:III-IV közte néhány jobb darab ........................................2 000
30156.1920. 1K-20K (30x) korona bankjegy tétel T:III-IV közte néhány jobb darab ........................................2 000
30157.1920. 1K-20K (30x) korona bankjegy tétel T:III-IV ................................................................................2 000
30158.1930. 20P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30159.1930. 20P (5x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 600
30160.1930. 20P (20x) + 1945. 50P (4x) T:III,III- egyik vágott ........................................................................3 000
30161.1930. 100P (4x) mindegyik csillagos sorozatszámmal + 1941. 20P (2x) T:I--III nyomdai papírránc,

szép papír .............................................................................................................................................1 000
30162.1930. 100P (11x) különféle propaganda felülbélyegzésekkel + 1930-1946. 100-100.000P (5xklf)

mind "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete VII. Vándorgyűlése - A Mohácsi Csata 450. Évfordulóján -
Pécs-Mohács 1976. augusztus 28-29." T:II-III ......................................................................................3 000

30163.1930. 100P (25x) T:III,III- ......................................................................................................................1 600
30164.1939. 5P (2x) T:II ..................................................................................................................................1 000
30165.1943. 1000P T:I Adamo P21 .................................................................................................................3 000
30166.1943. 1000P (3x) T:III,III- fo. Adamo P21 .............................................................................................2 000
30167.1944. 1P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) "BP" sorozat + 1944. 1P "A Vöröshadsereg

Parancsnoksága" (5x) "XP" sorozat + 1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" restaurált
T:II,III .....................................................................................................................................................3 000

30168.1944. 1P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) eltérő méretű darabok T:III szép papír ................1 200
30169.1944. 2P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" nyomdai festékfolt a dátumban T:I,I- ..........................1 000
30170.1944. A Vöröshadsereg Parancsnoksága" bankjegy tétel: 1-100P (70x) közte 2x2 sorszámozott 1P

"BP" és "XP" sorozatjellel T:III-IV ..........................................................................................................3 000
30171.1944. 1P-100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (30x) T:III-IV ....................................................2 000
30172.1944. 1P-100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (30x) T:III-IV ....................................................2 000
30173.1944. 1P-100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (28x) T:III-IV ....................................................2 000
30174.1944. 1P-100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (30x) T:III-IV ....................................................2 000
30175.1944. 1P-100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (30x) T:III-IV ....................................................2 000
30176.1945. 50P T:III .......................................................................................................................................1 000
30177.1945. 50P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30178.1945. 50P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30179.1945. 10.000P betűhibás "MNB" bélyeggel T:III- ..................................................................................1 000
30180.1946. 100.000BP (5x) T:I,I- ...................................................................................................................1 600
30181.1946. 100.000BP (10x) T:I- ...................................................................................................................2 000
30182.1946. 10.000.000BP T:I,I- Adamo P38 .................................................................................................1 600
30183.1946. 10.000.000BP T:I,I- Adamo P38 .................................................................................................1 600
30184.1946. 10.000AP vízjeles papíron, sorszámozott, elcsúszott elő- és hátlapi nyomattal T:II- .................1 200
30185.1946. 100.000AP előlapra látványosan átütő hátoldali nyomattal T:III szép papír ...............................1 200
30186.1946. 100.000AP (3x) jelentősen felfelé tolódott hátoldali szöveg T:III,III- ...........................................1 200
30187.1946. 500.000AP (2x) vízjeles papír, sorszámozott T:III ......................................................................1 000
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30188.1946. 10.000.000AP (15x) közte "AMELYEKNEK...", fordított címer, fehér papír + 1946.
100.000.000AP (3x) T:III-IV ..................................................................................................................3 000

30189.1946. 10.000.000AP vízjeles papír, fordított címer T:III- ly. ..................................................................1 200
30190.1946. 10.000.000AP, fehér papíron, okkersárga nyomat T:I- ...............................................................1 600
30191.1946. 10.000.000AP sorozat- és sorszám nélkül T:I,I- .........................................................................3 000
30192.1946. 100.000.000AP hajtatlan T:II,II- fo. .............................................................................................1 600
30193.1946. 13db-os vegyes adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres és "amelyekNEK" T:III,III- ...1 600
30194.1947. 10Ft T:III,III- Adamo F2 ...............................................................................................................5 000
30195.1947. 100Ft nyomdai papírránccal T:III Hungary 1947. 100 Forint with printing crease C:F Adamo

F27 ........................................................................................................................................................5 000
30196.1947. 100Ft nyomdai papírránccal T:II Hungary 1947. 100 Forint with printing crease C:XF Adamo

F27 ......................................................................................................................................................12 000
30197.1946-1986. 11db-os forint bankjegy tétel, benne 1946. 100Ft, 1949. 20Ft T:III-IV ...............................2 000
30198.1949-1992. 100Ft (8xklf) T:III,III- ...........................................................................................................1 000
30199.1962-2007. 10Ft-1000Ft 11db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:III .........................................2 000
30200.1980. 100Ft + 1984. 100Ft + 1989. 100Ft + 1992. 100Ft mindegyik bankjegyen "MASZOLAJ R.T.

Mélyfúró Vállalat" hamis(?) felülbélyegzés T:III ....................................................................................1 000
30201.1984. 100Ft fordított hátlapi alapnyomattal (tulipán lefelé) T:III ............................................................1 000
30202.1998. 200Ft "FA" + 2002. 200Ft "FC" T:III szép papír ..........................................................................1 200
30203.1998. 1000Ft "DH" T:III .........................................................................................................................1 000
30204.1999. 1000Ft "DB" T:III .........................................................................................................................1 000
30205.1999. 1000Ft "DB" + 2006. 1000Ft "DE" T:III,III- ..................................................................................2 000
30206.2000. 2000Ft "Millenium" (3x) sorszámkövetők T:I,I- ............................................................................7 500
30207.2000. 2000Ft "Millenium" (10x) sorszámkövetők T:I,I- ........................................................................26 000
30208.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban + Tájékoztatóval az emlékbankjegyről

T:I ..........................................................................................................................................................2 400
30209.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban + Tájékoztatóval az emlékbankjegyről

T:I ..........................................................................................................................................................2 400
30210.110db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .......................................................................3 000
30211.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30212.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30213.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30214.8db-os vegyes korona és pengő bankjegy tétel, több különböző, közte hamis, felülbélyegzéssel

T:III,III- ...................................................................................................................................................3 000
30215.8db-os vegyes pengő bankjegy tétel, benne még egy korona, illetve egy adópengő bankjegy T:III,III- ..900
30216.1930-1946. 11db-os vegyes magyar pengő és adópengő bankjegy tétel T:III,III- ................................2 000
30217.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:III,III- ...........................................................................2 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30218.1063-1074. Denar Ag "Salamon" (0,47g) T:2  Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" (0,47g)

C:XF  Huszár: 17., Unger I.: 10. ..........................................................................................................18 000
30219.1063-1074. Denar Ag "Salamon" (0,37g) T:2-  Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" (0,37g)

C:VF  Huszár: 17., Unger I.: 10. ..........................................................................................................12 000
30220.1077-1095. Denár Ag "I. László" (0,8g) T:2 Hungary 1077-1095. Denar Ag "Ladislaus I" (0,8g)

C:XF Huszár: 29, Unger I.: 18. ............................................................................................................38 000
30221.1131-1141. Denar Ag "II. Béla" (0,2g) T:1- Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,2g) C:AU

Huszár 89., Unger I.: 48. .......................................................................................................................4 600
30222.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,2g) T:2 Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,2g) C:XF

Huszár: 139., Unger I.: 65. ..................................................................................................................10 000
30223.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,14g) T:2,2- kis ly. Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"

(0,14g) C:XF,VF small hole Huszár:186., Unger I.: 98. .......................................................................15 000
30224.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,22g) T:2- Huszár 73., Unger I.:115. ..........................................3 000
30225.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,26g) T:2- rep.  Hungary 1180-1240. Bracteata Ag

"Bela III/IV" (0,26g) C:VF cracked Huszár: 203., Unger I.: 119. ..........................................................28 000
30226.1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" előlapi duplaveret, hátlapján pedig részben szerepel az előlapi

körirat (0,54g) T:2,2- Huszár: 722., Unger I.: 567.e ..............................................................................2 000
30227.1489K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,41g) T:2- Huszár: 722., Unger I.: 567.e ...........................................1 400
30228.1510K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,56g) T:2 Huszár: 811. Unger I.: 646.c ............................................4 000
30229.Erdély 1556. Denar Ag "János Zsigmond" (0.44g) T:2  Transylvania 1556. Denar Ag "John

Sigismund Zápolya" (0.44g) C:XF  Huszár 23., Unger (Erdély) 16. ......................................................4 000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30230.1699K-B Duarius "I. Lipót" (0,62g) T:2- Huszár: 1502., Unger II.: 1104.b ............................................1 400
30231.1700. Poltura Ag "I. Lipót" (0,85g) T:2- enyhén hajlott lemez Huszár: 1483., Unger II.: 1094.a ...........1 600
30232.1703K-B Duarius "I. Lipót" (0,57g) T:2,2- enyhén hajlott Huszár: 1499., Unger II.: 1105.a ..................1 600
30233.1707K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,5g) T:2 ph. Hungary 1707. Poltura "Francis II Rákóczi"

Kremnitz (2,5g) C:XF edge error Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a .......................................................3 000
30234.1761. Rézdénár "Mária Terézia" nyílt korona T:2-,3 ph. Huszár: 1755., Unger III.: 1277. .......................800
30235.1761. Rézdénár "Mária Terézia" nyílt korona T:2-,3  Huszár: 1755., Unger III.: 1277. ............................800
30236.1763. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona (3x) T:2-,3 ph. Huszár: 1756., Unger III.: 1278 .................800
30237.1800S 3kr Cu + 1812O 1kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 k. ..............................................................................1 000
30238.1851G 3kr Cu T:2-,3 lapkahiba, ph., kis patina Adamo M6 .....................................................................800
30239.1859B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:1- kis patina Hungary 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU small

patina Adamo M12 ................................................................................................................................6 000
30240.1866B 1Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (12,12g) T:3 Hungary 1866B 1 Florin Ag "Franz

Joseph" Kremnitz (12,12g) C:F Huszár: 2132., Unger III.: 1461.a ........................................................5 000
30241.1867B 1Fl Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (12,15g) T:3 Hungary 1867B 1 Florin Ag "Franz

Joseph" Kremnitz (12,15g) C:F Huszár: 2134., Unger III.: 1462.a ........................................................8 000
30242.1869KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:3  Adamo M4.1 .............................................................................1 000
30243.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" T:2- karc Adamo M15 ........................................13 000
30244.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" T:2- karc Adamo M15 ..........................................13 000
30245.1870KB 1Ft Ag "Ferenc József" T:3 Adamo M15 ...............................................................................10 000
30246.1871KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (12,32g) T:2 kis ph.  Adamo M15 .......20 000
30247.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- Adamo: M4.1 ............................................................................800
30248.1873KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (12,21g) T:2-  Hungary 1873KB 1

Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz (12,21g) C:VF Huszár: 2138., Unger III.: 1464.a, Adamo M15 .....5 000
30249.1878KB 1kr Cu, 2x1 makk T:3, ph.  1878KB 1 Kreuzer Cu, 2x1 acorn, C:F edge error Adamo M4.1 .....500
30250.1878KB 1kr Cu, 2x1 makk T:2-3 1878KB 1 Kreuzer Cu, 2x1 acorn, C:XF-F Adamo M4.1 ..................2 000
30251.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-,3 kis ph. Adamo M15 ...........................................3 000
30252.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2 ph. Adamo M15 ...................................................5 000
30253.1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:2 patina Adamo M4.1 ............................................................................800
30254.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- karc, ph.  Adamo M15 ........................................4 000
30255.1889KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2,2- kis ph. Adamo M15 .........................................4 000
30256.1890KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2- Adamo M15 .........................................................3 000
30257.1891KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:3 Adamo M15 ..........................................................4 000
30258.1892KB 10f Ni (3x) T:3 Adamo K3 ........................................................................................................5 000
30259.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:3  Adamo M15 .........................................................4 000
30260.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2-,3 ph. ...................................................................1 800
30261.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 .............................................................................1 400
30262.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 .............................................................................1 400
30263.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3,2,2- ..........................................................................1 400
30264.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2,2-,3 ......................................................................2 000
30265.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:2,2-,3 ......................................................................2 000
30266.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,2 .............................................................................1 400
30267.1893KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3,2 ..............................................................................1 400
30268.1894KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina .............................................................................1 400
30269.1896KB 5K Ag "Az ezeréves Magyarország emlékére" U.P. jelzéssel (24,06g/36mm) T:1-(PP) ph.

Adamo KE12 .......................................................................................................................................18 000
30270.1896KB 1K Ag "Millenium" jelöletlen Artex-veret (5,11g) T:P / Hungary 1896KB 1 Korona Ag

"Hungarian conquest of the Carpathian Basin" Artex-restrike, Kremnitz (5,11g) C:P Adamo K5.2 ....10 000
30271.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2- patina Adamo K5.2 ..........................................................................1 600
30272.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph., karc Adamo K7 ....................................................................5 000
30273.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph., karc  Adamo K7 ................................................................5 000
30274.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2-,3 ph. Adamo K7.1 .....................5 000
30275.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph., karc  Adamo K7 ................................................................5 000
30276.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph., karc  Adamo K7 ................................................................5 000
30277.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 karc ..........................................................................................1 600
30278.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph.,enyhén hajlott Adamo K6 ...................................................1 200
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30279.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- ..................................................................................................1 600
30280.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K6 ....................................................................................1 600
30281.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 ph. ................................................................................................1 600
30282.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- Adamo K5.1 ................................................................................1 000
30283.1914KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 kis fo. ..................................................................1 200
30284.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 ph. Adamo K5.1 .......................................................................1 000
30285.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 felületi karc Adamo K5.1 ..........................................................1 000
30286.1926. 1P Ag + 1938. 1P Ag T:2-3 .........................................................................................................1 200
30287.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30288.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30289.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30290.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 patina Adamo P8 ..........................................................................2 000
30291.1931. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ..............................................................................................10 000
30292.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2  Adamo P7.3 .......................................................................................2 200
30293.1937. 2P Ag "Madonna" T:2,2- Adamo P7 ............................................................................................1 600
30294.1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- ph. Adamo P7 ......................................................................................1 600
30295.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 Adamo P7 ............................................................................................1 600
30296.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- ph. Adamo P8.1 ..............................................................................4 400
30297.1939. 2P Ag "Madonna" T:1-,2  Adamo P7 ...........................................................................................1 800
30298.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 kis ph Adamo P8.2 ..............................................................................3 600
30299.1941-1944. 1P Al (4xklf) teljes sor T:1-,2 ..............................................................................................1 000
30300.1946-1947. 2f tombak (10x) T:2,2- ........................................................................................................1 000
30301.1946. 1Ft Al + 1949. 1Ft Al + 1946. 2Ft Al + 1950. 2Ft Cu-Ni (7x) + 1957. 2Ft Cu-Ni T:2-3- ...............1 000
30302.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2,2- felületi karc Adamo F8 ..............................................................5 000
30303.1947. 5Ft Ag "Kossuth / 1956-os forradalom" festett lobogó és tank hátlappal T:2 ..............................1 000
30304.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina, kis ph. ................................................................................1 400
30305.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
30306.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
30307.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30308.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30309.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30310.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-3 patina ..............................................................................................1 400
30311.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30312.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30313.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30314.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
30315.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina .............................................................................................1 400
30316.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30317.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina, ph. ......................................................................................1 400
30318.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (5x) T:2-,3 .......................................................................................................3 400
30319.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina ............................................................................................................1 400
30320.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina ............................................................................................................1 400
30321.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- patina  Adamo EM1; EM2 ....................................3 000
30322.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 kis

patina Adamo EM1, EM2, EM3 .............................................................................................................8 000
30323.1950. 2Ft Cu-Ni (3x) T:2,2- ...................................................................................................................1 000
30324.1956. 10Ft + 20Ft + 25FT Ag "Tízéves a Forint" sor, tanúsítvánnyal T:2  Adamo EM4, EM5, EM6 ....8 000
30325.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár T:BU Adamo EM36, EM37 .........................................4 200
30326.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár T:PP fo. Adamo EM36, EM37 ....................................6 000
30327.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO6 ..................................................1 200
30328.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" T:PP kis fo. Adamo EM44, EM45 ....................................................3 600
30329.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" T:1 kis patina Adamo EM44, EM45 .................................................3 200
30330.1974. 50Ft Ag "Magyar Nemzeti Bank" T:1-,2(PP)  Adamo EM44 .......................................................1 800
30331.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:1 Adamo EM48 ........................................................................2 800
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30332.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" tanúsítvánnyal T:1(PP)  Adamo EM48 ........................................3 000
30333.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO10 ................................................1 200
30334.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Festők I. - Derkovits, Szinyei, Munkácsy" T:PP felületi karc Adamo

EM49,EM50,EM51 ..............................................................................................................................18 000
30335.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai József" T:BU Adamo EM54 ..................................................2 600
30336.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai József" tokban T:PP Adamo EM54 ......................................3 000
30337.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" sérült, eredeti plombált tokban T:PP patina,ujjlenyomat

Adamo EM56 ........................................................................................................................................3 000
30338.1978. 200Ft Ag "Az első magyar aranyforint" T:BU Adamo EM56 .......................................................3 000
30339.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév", eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU .......................3 000
30340.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO13 ................................................1 400
30341.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................1 200
30342.1981. 100Ft Cu-Ni + 5L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti tokban,

tanúsítvánnyal T:2(PP) ..........................................................................................................................1 000
30343.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor sérült fóliatokban T:1  Adamo FO15 .....................................1 200
30344.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" eredeti MNB tokban tanúsítvánnyal + 	 1983.

100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" eredeti tokban, tanúsítvánnyal + 1984.
100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1,BU ....................................1 400

30345.1983. "FAO" sor 20f, 5Ft és 10Ft eredeti plasztikcsomagolásban, tanúsítvánnyal T:BU .....................1 200
30346.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 100Ft alpakka

"Széchenyi István" mindegyik eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP,1(PP) ...........................................1 400
30347.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM77 ............................3 600
30348.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1(PP) Adamo EM77 ........................3 600
30349.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................3 200
30350.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU  Adamo EM97 ......................................................3 600
30351.1986. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Calgary" T:1 Adamo EM98 ....................................................................3 000
30352.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU apró fo. Adamo EM100 ................................................3 000
30353.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU Adamo EM102 ............................................................................3 600
30354.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU Adamo EM102 ............................................................................3 800
30355.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:BU Adamo EM104 ................................................3 200
30356.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Három játékos" T:BU Adamo EM106 ...........................3 000
30357.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Két játékos" T:BU Adamo EM108 ................................3 400
30358.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermeket" T:BU Adamo EM109 ...................................................................3 400
30359.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermeket" T:BU Adamo EM109 ...................................................................3 400
30360.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" T:BU kis fo. Adamo EM110 .............................................3 400
30361.1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:BU Adamo EM111 ............................................................3 600
30362.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU Adamo EM113 .............................................................3 400
30363.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU Adamo EM113 .............................................................3 600
30364.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU ujjlenyomat, fo. Adamo EM114 ......................................3 600
30365.1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................3 400
30366.1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................3 600
30367.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:1(PP) Adamo EM116 ...................................................................4 000
30368.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:PP fo. Adamo EM116 ..................................................................3 800
30369.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:PP ujjlenyomat,felületi karc Adamo EM116 .................................3 800
30370.1991. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliában T:1 .........................................................................................1 200
30371.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP Adamo EM120 ..................................................3 800
30372.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP ujjlenyomat Adamo EM120 ...............................3 600
30373.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:1(PP) Adamo EM122 .................................................................3 400
30374.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU fo. Adamo EM122 ................................................................3 600
30375.1992. 1Ft-200Ft (8xklf) érmés forgalmi sor lezárt fóliatokban T:PP 1992. 1 Forint - 200 Forint

(8xdiff) coin set in sealed plastic case C:PP Adamo FO25.2 ..............................................................30 000
30376.~1992-2008. 2Ft (50x) "JNT Security" rolniban T:1-2 ...........................................................................1 000
30377.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30378.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:1-(PP) ujjlenyomat Adamo EM123 .................................................3 600
30379.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:BU Adamo EM123 ..........................................................................4 000
30380.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP kis fo. Adamo EM123 ................................................................4 000
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30381.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP fo., ujjlenyomat Adamo EM123 .................................................3 400
30382.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP fo. Adamo EM123 .....................................................................3 400
30383.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP ujjlenyomat, felületi karc ............................................................3 600
30384.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:PP fo. Adamo EM125 .......................................................................4 000
30385.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:BU Adamo EM125 ...........................................................................4 000
30386.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:PP Adamo EM127 ..................................................................................4 000
30387.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:PP fo. Adamo EM127 .............................................................................4 000
30388.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:PP kis fo. Adamo EM127 ........................................................................4 000
30389.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Adamo EM127 .......................................3 800
30390.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU Adamo FO26.2 ........4 000
30391.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30392.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30393.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB" T:BU Adamo EM132 .......................................................................4 000
30394.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB" T:BU kis fo. Adamo EM132 .............................................................4 000
30395.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO27.2 .............................................................................................5 000
30396.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30397.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30398.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30399.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30400.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30401.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30402.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU Adamo EM133 .........................................................................4 000
30403.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:1(PP) Adamo EM134 ................................................4 600
30404.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:BU Adamo EM134 .....................................................4 400
30405.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia-Atlanta" tanúsítvánnyal dísztokban T:PP ujjlenyomat Adamo

EM137 ...................................................................................................................................................4 600
30406.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM138 .............................................4 000
30407.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" T:PP Adamo EM140 ........................................................................3 600
30408.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" T:BU Adamo EM140 ........................................................................3 600
30409.1997. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "Deák", karton díszcsomagolásban T:PP 

Adamo FO30.1 ....................................................................................................................................11 000
30410.1997. 2000Ft Ag "Helka, Kelén" tanúsítvánnyal T:BU ..........................................................................4 800
30411.1998. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor dísztokban + 1998. 100Ft alpakka "1848-1849.

Szabadságharc 150. évfordulójára" T:BU Adamo FO31 .......................................................................5 000
30412.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Loránd" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Adamo EM156 .12 000
30413.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:PP ujjlenyomatos .......6 500
30414.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:PP ..............................6 500
30415.1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat ...............................................3 600
30416.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) tanúsítvánnyal és leírással T:BU

Hungary 2000 Forint Ag "Zsuzsanna Lórántffy / Sárospatak" with certificate and information
(2xdiff) C:BU Adamo EM167 ...............................................................................................................10 000

30417.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) érmés forgalmi sor karton dísztokban T:BU Adamo FO34 ..............................4 000
30418.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo

FO34 .....................................................................................................................................................7 000
30419.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" T:PP ........................................................................................5 500
30420.2005. 500Ft "100 éves az első magyar postaautó" T:PP fo. .................................................................1 600
30421.2005. 5000Ft Ag "Bocskai István" tanúsítvánnyal és leírással T:BU ....................................................8 000
30422.~2006. 1Ft (50x) "JNT Security" rolniban T:1-2 ....................................................................................1 000
30423.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" elsőnapi veret számozott emléklapon T:1 ..................1 000
30424.2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" T:PP ujjlenyomat Adamo EM200 ................................................1 000
30425.2007. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor dísztokban + 2007. 50Ft Cu-Ni "50 éves a Római Szerződés"

forgalmi emlékérme, "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP  Adamo FO41.1 .................................5 000
30426.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret számozott emléklapon T:1 ...........................................1 000
30427.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" T:PP ujjlenyomat ..........................................................................6 000
30428.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" T:PP  Adamo EM209 ....................................................................6 000
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30429.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos
forgalmi szettben T:BU ..........................................................................................................................4 000

30430.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:BU  Adamo EM216 .................................1 400
30431.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:PP ......................................................................................................................................................3 200
30432.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2009. "Joseph Haydn" Ag emlékérem PP

kivitelben (12g/0.999/29mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO43.3 ....................4 000
30433.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" 6klf darabból álló forgalmi érme sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) T:PP kis patina ........................................................................................................5 000
30434.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben T:PP Adamo FO43 ........................................................3 000
30435.2009. 5Ft-200Ft 6klf db dísztokos forgalmi szettben "Lánchíd" T:BU Adamo FO43 ............................3 000
30436.2009. 200Ft (40x) "JNT Security" rolniban T:1,1- .................................................................................9 000
30437.2009. 200Ft elsőnapi veret díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a 200Ft-os bankjegytől"

T:I,1 .......................................................................................................................................................1 000
30438.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP Adamo EM221 ................1 400
30439.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM220 ..............................................5 000
30440.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM220 ..............................................6 000
30441.2010. 5Ft-200Ft 6xklf db-os forgalmi sor + "Pécs 2010 Európa kulturális fővárosa" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:BU Adamo FO44 .................................................................................................5 000
30442.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József a golyóstoll szabadalmaztatója" T:PP ...................................1 400
30443.2010. 5000Ft Ag "Úszó EB" T:PP .........................................................................................................6 000
30444.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" T:PP ......................................................................................8 000
30445.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" T:PP ..................................................7 000
30446.2012. 5000Ft Ag "Örkény István születésének 100. évfordulója" T:PP ................................................8 000
30447.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM227 ........................................6 000
30448.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM227 ........................................5 500
30449.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.4 ................4 000
30450.2011. 5Ft-200Ft 6klf darabos forgalmi érme sor + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar

elnöksége" emlékére, dísztokban T:BU ................................................................................................6 000
30451.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.4 ................4 400
30452.2011. 5000Ft Ag "Bibó István" T:PP .....................................................................................................6 500
30453.2011. 5000Ft Ag "Tóth Árpád" T:PP .....................................................................................................6 500
30454.2011. 5000Ft Ag "A mohácsi busójárás" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM237 ...................................6 500
30455.2011. 5000Ft Ag "A mohácsi busójárás" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM237 .....................................7 000
30456.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:PP ...........................................................1 400
30457.2011. 5000Ft Ag "Deák téri evangélikus templom" T:PP ......................................................................7 000
30458.2012. 5Ft-200Ft 6db-os elsőnapi veret forgalmi sor dísztokban "Magyarország Alaptörvénye" T:1

tok ragasztása .......................................................................................................................................2 600
30459.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András" T:BU ................................................................................................2 400
30460.2014. 5000Ft Ag "Fáy András" (12,5g/0.925) T:PP ..............................................................................6 500
30461.2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BU ...........................................................................................2 200
30462.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" (31,59g/0.925) T:PP ...................................................................13 000
30463.2014. 2000Ft Cu-Ni "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" T:BU .........................................2 400
30464.2014. 5000Ft Ag "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" (12,59g/0.925) T:PP .....................5 500
30465.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:PP ......................................2 200
30466.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:PP ......................................2 200
30467.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ybl Miklós 1814-1891" T:BU ...............................................................................2 400
30468.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám" T:PP ..........................................................................................3 000
30469.2014. 10.000Ft Ag "Homoki-Nagy István 1914-1979." (31,52g/0.925) T:PP ......................................14 000
30470.2015. 2000Ft Cu-Ni "Duna-Ipoly Nemzeti Park" T:BU ..........................................................................2 400
30471.2015. 10.000Ft Ag "Duna-Ipoly Nemzeti Park" (31,51g/0.925) T:PP ..................................................13 000
30472.2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU .............................................................................2 400
30473.2015. 10.000Ft Ag "Csók István 1865-1961" (24g/0.925) T:PP ..........................................................12 000
30474.2015. 2000Ft Cu-Ni "Zsigmondy Richárd" T:BU ...................................................................................2 400
30475.2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd" (12,5g/0.925) T:PP ..................................................................6 500
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30476.2015. 10.000Ft Ag "Tinódi Sebestyén" (24g/0.925) T:PP ...................................................................13 000
30477.2015. 10.000Ft Ag "Jurisics Miklós / Kőszeg" (31,74g/0.925) T:PP ...................................................13 000
30478.2016. 5-200Ft (6xklf) + "MLSZ (Magyar Labdarúgó Szövetség)" Cu-Ni-Zn emlékérem, forgalmi szett

karton dísztokban T:BU Hungary 2016. 5-200 Forints (6xdiff) + "MLSZ (Hungarian Football
Federation)" Cu-Ni-Zn commemorative medallion, coin set in cardboard case T:BU ...........................6 500

30479.2016. 2000Ft Cu-Ni "225 éve született Széchenyi István" (66,9g/52,5mm) T:BU ................................3 000
30480.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szigetvár" T:BU ...................................................................................................2 400
30481.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvár" (31,43g/0.925) T:PP ...........................................................................12 000
30482.Vegyes: 1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1981. 100Ft Cu-Ni "1300 éves Bulgária" T:2-,1-(PP) ....................1 000
30483.Vegyes: 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2,2- ...........................................1 200

Magyar emlékveretek, plakettek
30484.Arató Gyula (1889-1969) ~1920. "Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége - Verseny Díj"

Br díjérem (3mm) T:2 ............................................................................................................................1 000
30485.Asszonyi Tamás (1942- ) 1981. Motívum, egyoldalas Br plakett (~90mm) T:1-,2 ..............................11 000
30486.Asszonyi Tamás (1942-) "100 éves a Magyar Vöröskereszt" kétoldalas Br emlékplakett (110mm)

T:1 .........................................................................................................................................................3 000
30487.Bartos Endre (1930-2006) 1986. "MÉE Bajai Csoport - Baja mezővárosi kiváltságlevelének

évfordulója" Br emlékérem (42,5 mm) T:1 Adamo BA1 ...........................................................................500
30488.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület Hálája Jeléül" Br lemezérem

falapon (az érem 60mm, a falap 140x140mm) T:2  HP 1305. ..............................................................1 000
30489.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Budapesti emlék" Br emlékérem (40,5mm) T:2 .................................800
30490.Bognár György (1944-) 1982. "650 éves Gyöngyös" Ag emlékérem, eredeti, plombált műanyag

tokban (31.7g/0.640/42,5mm) T:1 patina Adamo GS1 .........................................................................3 000
30491.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.

évfordulója" Ag és Br emlékérem pár (42,02g/0.640/42,5mm) T:1- kis patina ......................................4 600
30492.Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) + DN "BÁV /

Szentendrei Emlék" Al emlékérem (32mm) T:1- ...................................................................................1 000
30493.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása - Máriapócs"

aranyozott emlékérem, fa dísztokban (65mm) T:1(PP) ........................................................................2 600
30494.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Br

emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................................................................................................800
30495.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 ............................................................................................................................................800
30496.Bognár György (1944-) 1995. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1995" aranyozott Br

naptárérem műanyag tokban (42,5mm) T:1- (PP) ...................................................................................800
30497.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences

Budapest Hungary July 13-19 1980" XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest Br emlékérem (60mm) T:1-,2 ................................................................................................1 000

30498.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "Arany János" kétoldalas Br plakett, peremén sorszámozott
"100/6" (117mm) T:2 ...........................................................................................................................18 000

30499.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"
Br emlékérem (70mm) + Jeckel Ferenc (1950-) 1970. "Szövetkezeti Munkáért Jubileumi Emlék
1945-1970" Br emlékérem dísztokban (70mm) T:1,1- ..........................................................................1 400

30500.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Józsefváros / Felszabadulásunk 30. évfordulóján társadalmi
munkáért" Br emlékérem (78mm) T:2 ...................................................................................................1 600

30501.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1985. "OMÉK / Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari
Kiállítás és Vásár Budapest" Br emlékplakett (80mm) + 1983. "Szent István Bazilika felújítása"
nagyalakú öntött Br emlékérem, a felújítás során eltávolított bronz tetőelemek anyagából. Szign.:
PAX (82mm) T:2 ...................................................................................................................................1 800

30502.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" Ag és Br emlékérem pár (34,55g/0.640/42,5mm) T:1-2 kis
patina ....................................................................................................................................................4 800

30503.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem
(43mm) + 1983. "1883-1983 Budapest / 100 év a termékminőség szolgálatában" fém emlékérem,
plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:2 .........................................................................................................500

30504.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,
műanyag tokban T:BU ..........................................................................................................................1 000

30505.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (11,81g/0.925/35mm) T:PP .......................................................................2 000

30506.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1998. "Perczel Mór honvédtábornok / MÉE - A szabadságharc 150.
évfordulójára - Az ozorai győztes" Ag emlékérem (33,66g/0.925/42,5mm) T:PP .................................5 000

30507.Csóka Zsuzsa (1962-) 1999. "MÉE - Szent László / 500 éves az első magyar tallér" jelzett Ag
piefort emlékérem, peremén sorszámozva (67,51g/0.925/42,5mm) T:1-(PP) patina ...........................9 000
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30508.Csóka Zsuza (1962-) 2008. "Magyarország kormányzóinak emlékére / MÉE Baja 2008" jelzett Ag
emlékérem (33,87g/0.925/42,5mm) T:PP .............................................................................................5 000

30509.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1970. "Vajdahunyad vár / XIII. Int. Kongress Exlibris Bvdapest" Br
emlékérem, peremén számozott (47x60mm) T:2 .................................................................................1 200

30510.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem
(25,28g/0.800/42,5mm) T:PP felületi karc .............................................................................................2 800

30511.Ecsedi Mária (1941-) 1998. "A pákozdi csata 150. évfordulója - Székesfehérvár MÉE / A haditanács
helyszíne Sukoró ref-templom 1848-1998" jelzett Ag emlékérem (35,64g/0.835/42,5mm) T:PP
ujjlenyomat ............................................................................................................................................5 000

30512.Fritz Mihály (1947-) 1986. "30. Nemzetközi Barátság Maraton Szeged" Br emléérem (60mm) T:2 ........800
30513.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete - Államalapítónk halálának emlékére /

Szent István" Ag és Br emlékérem pár (35,09g/0.835/42.5mm) T:1(PP) ..............................................6 000
30514.Fritz Mihály (1847-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Szeged" Mátyás király halálának 500. évfordulója,

Ag és Br emlékérem pár (36,04g/0.835/42,5mm) T:1 ...........................................................................6 000
30515.Fritz Mihály (1947-) 1991. "MÉE Szekszárd - Szeged / Babits Mihály halálának 50. évfordulóján" Ag

emlékérem (36,26g/0.925/42,5mm) T:2(PP) patina ..............................................................................5 000
30516.Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE Budapest - A honfoglalás emlékére" Ag emlékérem

(36,65g/0.925/42,5mm) T:1-(PP) patina Adamo BP44 .........................................................................4 800
30517.Fritz Mihály (1947-) 1997. "MÉE Székesfehérvár - II. András" jelzett Ag emlékérem

(35,94g/0.835/42,5mm) T:PP ................................................................................................................4 600
30518.Fritz Mihály (1947-) 1997. "75 éves az ÁÉB Bank Rt." Br emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1-,2 ..500
30519.Fritz Mihály (1947-) 2000. "MÉE - 1301 - Vencel - 1305 / 1305 - Ottó - 1308 Székesfehérvár" jelzett

Ag emlékérem tanúsítvánnyal (36,36g/0.835/42,5mm) T:PP ujjlenyomat ............................................4 600
30520.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"

aranyozott Br emlékérem (40mm) T:2 (PP) .............................................................................................800
30521.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"

fém emlékérem (40mm) T:2 ..................................................................................................................1 000
30522.Fülöp Zoltán (1951-) "László királynak vitéz lovagságát / Szent László hermája Győr" ezüstözött

fém emlékérem (40mm) T:2 (PP) patina ...............................................................................................1 200
30523.Iván István (1905-1968) 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al

emlékérem (32mm) + 1983. "1883-1983 Budapest / 100 év a termékminőség szolgálatában" fém
emlékérem, plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:2 .....................................................................................500

30524.Iván István (1905-1968) 1970. "Városligeti Vajdahunyadvár" Br emlékérem, hátoldalon gravírozva
"ML 1951-1976" dísztokban (70mm) T:2 ph. ........................................................................................1 200

30525.Józsa Lajos (1944-) DN "Grand Hotel Aranybika" Br emlékplakett, számozott 1/1 példány
(568g/135mm) T:1- /  Hungary ND "Grand Hotel Golden Bull" Br commemorative plaque,
numbered 1/1. Sign.: Lajos Józsa (568g/135mm) C:AU .....................................................................10 000

30526.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag és Br emlékérem pár (34,59g/0.640/42,5mm)
T:1,1- apró patina ..................................................................................................................................4 600

30527.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Elisabetha Regina Hungariae / Születésének emlékére a
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1837-1987" Ag és Br emlékérem pár (35,99g/0.640/42,5mm)
T:1(PP) ..................................................................................................................................................7 000

30528.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. MÉE Budapest "Kaposvár Centenáriuma" Ag és Br emlékérem
pár (25,03g/0.800/42,5mm) T:1,1- apró ph. ..........................................................................................4 800

30529.Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "150 éves a Magyar Tudományos Akadémia" Ag emlékérem
(30,64g/42mm) T:2(PP) ........................................................................................................................3 600

30530.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése - Eger / Dobó István" Ag és Br
emlékérem pár (25,1g/0.800/42,5mm) T:1,1- .......................................................................................4 600

30531.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" Ag és Br
emlékérem pár (28,10g/0.640/42,5mm) T:1,1- .....................................................................................4 600

30532.Kiss György (1943-2016) DN "Rákoshegyért" egyoldalas Br plakett, dísztokban (111mm) .................3 200
30533.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "Dózsa a lázadó parasztok élén" Br plakett (105mm) T:2 ...........1 600
30534.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő

nemzedékéért - Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem dísztokban (42,5mm) T:PP felületi karc, ph. .500
30535.Kósa István (1953-) DN "A Magyar Köztársaság Elnökétől / Hősök tere" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal, bársony dísztokban (31,45g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................6 000
30536.Lapis András (1942-) 1976. "Centenáriumi Ipari Vásár - Szeged 1976" ezüstözött emlékérem

(50mm) + 1976. "Az első Országos Ipar Termény és Állatkiállítás Szegeden - 1876. augusztus 20"
ezüstözött emlékérem (50mm). Az emlékérempár eredeti díszdobozban T:2 ......................................1 400

30537.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli
útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" Ag és Br emlékérem pár
(35,69g/0.835/42,5mm) T:1(PP) apró ph. .............................................................................................6 000

30538.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" jelzett Ag emlékérem
(31,35g/0.925/42,5mm) T:1-(PP) kis patina ..........................................................................................5 000
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30539.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott, piefort fém
emlékérem, fa dísztokban (65mm) T:2 (PP) .........................................................................................1 800

30540.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." Ag emlékérem eredeti
dísztokban (31,10g/0.999/42,5mm) T:PP fo., ujjlenyomat ....................................................................5 000

30541.Lebó Ferenc (1960-) 1997. "MKB - Magyar Külkereskedelmi Bank Rt." jelzett Ag emlékérem
dísztokban (31,18g/0.999/42,5mm) T:1(PP) fo. ....................................................................................4 800

30542.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "Budapest a Duna gyöngye / Az MKB köszönti a 125 éves fővárost" Ag
emlékérem eredeti dísztokban (30,92g/0.999/42,5mm) T:PP ...............................................................5 500

30543.Ligeti Erika (1934-2004) 1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" Ag és Br
emlékérem pár (25,24g/0.800/42,5mm) T:1- kis patina ........................................................................4 800

30544.Lisztes István (1942-) 1977. "Magyar Éremgyűjtők - László király emlékének" Ag és Br emlékérem
pár (25,29g/0.800/42,5mm) T:1,1- ........................................................................................................4 800

30545.Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére" Br emlékérem (50mm) T:2 ................800
30546.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "Rákóczi Ferenc / 1676-1976" Ag és Br emlékérem pár

(25,26g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................7 000
30547.Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE PROTOREX ET

APOSTOLVS / István királynak szíve gazdagságát - Budapest 1993." ezüstözött fém emlékérem
(40mm) T:2 (PP) patina .........................................................................................................................1 600

30548.Major Aladár (1878-1970) 1957. "Nagykőrösi Állami Arany János Gimnázium 40 éves - Arany
János születésének 140., halálának 75. évfordulóján" Br emlékérem márvány talpon (érem 35mm,
márvány 100x67x16mm) T:2 ................................................................................................................4 000

30549.Nagy István (1920-) 1975. "MÉE 6. Vándorgyűlése - Szolnok" Ag és Br emlékérem pár
(25,5g/0.800/42,5mm) T:1,1- ................................................................................................................4 600

30550.Nagy József (1931-) 1984. "22. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás - Nagykanizsa" kerámia plakett
falapra ragasztva, a fatalp hátulján lyuk a felfüggesztéshez (plakett ~110mm, falap 129mm) T:2 .......1 400

30551.Papp László (1947-) 1988. "Első királyunk, Szent István halálának 950. évfordulójára, a Szent Jobb
országjárásának emlékére 1038-1988" patinázott vörösréz emlékérem tanúsítvánnyal, eredeti
tokban (70mm) T:1- karc .......................................................................................................................1 600

30552.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis" Ag és Br
emlékérem pár (25,41g/0.800/42,5mm) T:1-,2 kis patina, kis ph. .........................................................4 800

30553.Pető Hunor (1968- ) 2005- "Szépirodalmi Figyelő-díj" Br plakett, eredeti dísztokban (172g/71mm)
T:2 fo. / Hungary 2005- "Szépirodalmi Figyelő-díj" Literature Award, Br plaque in original case.
Sign.: Hunor Pető (172g/71mm) C:XF spotted ...................................................................................14 000

30554.Rajki László (1939- ) 1987. "Dr. Kaáli Nagy Géza biológiai tehetségtámogató díj - Táncsics
Gimnázium Orosháza" Br plakett (92mm) T:1-,2 kis öntési hiba ..........................................................6 500

30555.Rajki László (1939- ) 1979. "Darvas Irodalmi Emlékház - 1979 Orosháza" Br plakett (77mm) T:2 ......6 500
30556.Rajki László (1939-) 2006. "Balogh Anna 1979 nov 28. Szentendre" Br plakett (96mm) T:2 ...............5 000
30557.Reményi József (1887-1977) 1946. "Ép testben ép lélek / A Magyar Demokrácia a Testedzésért

1946" jelzetlen Br emlékérem (61mm) T:2 ...............................................................................................800
30558.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "MÉE Soproni csoport / gróf Széchenyi István" jelzett Ag

emlékérem (35,84g/0.835/42,5mm) T:1-,2(PP) Adamo SN4 ................................................................4 000
30559.Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "MÉE Soproni csoport / gróf Széchenyi István" jelzett Ag

emlékérem (36,2g/0.835/42,5mm) T:1-(PP) patina Adamo SN4 ..........................................................4 000
30560.Rétfalvi Sándor (1941-) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése - Mohács / A mohácsi csata 450.

évfordulójára" Ag és Br emlékérem pár (25,04g/0.800/42,5mm) T:1,1- kis ph. ....................................4 600
30561.Rónay Attila (1971-) 2005. "Farkas Bertalan / 25 éves a magyar űrrepülés" aranyozott fém

emlékérem, peremén sorszámozott ("0053") (42,5mm) T:1-(PP) .........................................................2 800
30562.Rónay Attila (1971-) ~2005. "II. János Pál 1978-2005 / Karol Józef Wojtyia 1920-2005" aranyozott

fém emlékérem (42,5mm) T:1-(PP) ......................................................................................................2 800
30563.Somogyi Árpád (1926-) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló

Termelőszövetkezeti Munkáért" Br emlékérem tokban, mellette zománcozott jelvény (95mm) T:1- .......800
30564.Szabolcs Péter (1942-) 1998. "MÉE XXVIII. Vándorgyűlése Zalaegerszeg / Kölcsey Ferenc" jelzett

Ag emlékérem (33,93g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomat ....................................................................5 000
30565.Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus

Aurelius" Ag és Br emlékérem pár (34,9g/0.640/42,5mm) T:1,1- .........................................................4 600
30566.Szolláth György (1927-) / Vadász György / ÁPV 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése Szombathely /

Marcus Aurelius" Ag emlékérem nem eredeti tokban (34,73g/0,640/42,5mm) T:1- .............................2 000
30567.Szőllőssy Enikő (1939-) DN "Kiváló KISZ Munkáért - Budapesti Műszaki Egyetem KISZ Bizottsága"

Br emlékplakett fatalpon (plakett:105mm fatalp:176x221mm) T:2 ........................................................2 000
30568.Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Nyírbátor" Br

emlékérem (40 mm) + Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal /
Csaroda" Br emlékérem (40 mm) T:1-,2 apró peremhiba ........................................................................800

30569.Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Csaroda" Br
emlékérem (40 mm) + Tóth Sándor (1933-) 1980. "III. Nyíregyházi Sporthetek" ezüstözött fém (42,5
mm) + Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem
(42,5 mm) T:1-,2 patina .........................................................................................................................1 000
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30570.Várhelyi György (1942-) 1979. "Ünnepi Könyvhét 1929-1979" Br emlékplakett eredeti dísztokban
(75-77mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

30571.Várhelyi György (1942-) DN "A Munkásőrség Országos Parancsnokától" Br plakett (144mm) T:2 .....1 000
30572.Vígh Tamás (1926-2010) 1992. "József Attila-díj" Br plakett (260g/80mm) T:2 apró ph. / Hungary

1992. "József Attila-díj" Literature Award, Br plaque. Sign.: Tamás Vígh (260g/80mm) C:XF tiny
edge error ............................................................................................................................................16 000

30573.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br plakett, dísztokban (70mm) (2x) T:1- ..1 000
30574.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" Br emlékérem (40mm)

T:2- ...........................................................................................................................................................800
30575.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" Br emlékérem (40mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
30576.~1930. "Gondviselés Országos Központi Segélyző Társulat / Az érdem elismeréseül" aranyozott Br

emlékérem (26mm) T:2 fülnyom ...........................................................................................................3 000
30577.1934. "Szombathelyi Ünnepi Hét 1934. IX. 1-10." aranyozott fém emlékérem "HAWEL BP" gyártói

jelzéssel (51mm) T:2- kopás, ü. oxidációs fo., ragasztónyom ..............................................................3 000
30578.1936. "Szebb Jövőt" Br díjérem mellszalag nélkül, "Arkanzas Budapest" gyártói jelzéssel (40mm) T:3-

fülhiány, ph., ü. .........................................................................................................................................800
30579.1959. "A Szakszervezeti üdültetés 10-ik évfordulójára 1949-1959" fém emlékérem eredeti tokban

(59mm) + ~1960-1970. "A Magyar Néphadsereg Vegyivédelmi Főnöke" tokba rögzített festett fém
plakett (120-125mm) T:2 .......................................................................................................................1 400

30580.1962. "Szeged - VI. Nemzetközi Marathon" fém plakett (84x84mm) T:2 .................................................800
30581.~1970. "BKV Hűségérem" Br érem dísztokban (36mm) T:1- ................................................................1 000
30582.~1970. "BKV" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban (97mm) T:2 ...........................................................4 000
30583.~1970-1980. "Kismotor- és Gépgyár" 30 éves "Hűséges munkáért" aranyozott fém emlékérem

tokban (60mm) T:1- ...............................................................................................................................1 000
30584.1972. "25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" fém plakett dísztokban (60mm) T:2 .......100
30585.1973. "Könnyüipari Szervezési Intézet Budapest 1963-1973" Br plakett eredeti dísztokban

(61x91mm) T:1- ........................................................................................................................................800
30586.1975. "MMG (Mechanikai Mérőműszerek Gyára) Automatika Művek 75 éves" Br plakett

(102x121mm) T:2 patina .......................................................................................................................1 400
30587.1976. "Száz éves a Telefongyár 1876-1976" Br emlékplakett (89mm) T:2 .............................................800
30588.1978. "Filatelista vetélkedő - Hatvan" Br plakett eredeti, kicsit sérült díszdobozban (75mm) T:2 ........1 200
30589.1978. "Szegedi Iparvásár / Emlékérem" kétoldalas Br érem, eredeti dísztokban (69mm) T:2 patina ...1 000
30590.1979. "50 éves a Magyar Vitorlázórepülés - Farkashegy 1929-1979" Br emlékplakett, peremén

sorszámozott ("33") (92mm) T:2 .........................................................................................................11 000
30591.~1980. "Bélyegkiállítás Eger-Kassa" festett, jelzett, egyoldalas Hollóházi plakett (87mm) T:2 ............1 000
30592.1981. "Űrhajós Bélyegkiállítás - Körmend" aranyozott Br és festett kerámia plakett pár

(105mm/113mm) T:2 .............................................................................................................................1 400
30593.1982. "MLSZ / FIFA Világbajnokság Spanyolországban" Ag emlékérem eredeti tokban

(35g/0.925/35x40mm) T:2(PP) ..............................................................................................................3 000
30594.1983. "Ózd - 50km Gyalogló Magyar Bajnokság" Br plakett (110mm) T:2 ...........................................1 400
30595.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" Br emlékérem

sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:2- .............................................................................................................500
30596.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" jelzett Ag emlékérem (0.640), plombált

műanyag tokban T:1 patina ...................................................................................................................3 000
30597.1984. " Öt város Bélyegkiállítása - Temesvár, Krakkó, Szentes, Zenta, Hódmezővásárhely" Br

plakett tokban. Szign.: MI (78x89mm) T:2 erősen patinás ....................................................................1 200
30598.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Ag

emlékérem eredeti BÁV műanyag tokban, tanúsítvánnyal (33,87g/0.925/42,5mm) T:1 .......................5 000
30599.1985. "A HNF (Hazafias Népfront) VIII. Kongresszusa Budapest" Br nagyalakú plakett fa tokban.

Szign.:EM (105mm) T:2 ........................................................................................................................1 000
30600.1986. "A Budavári Sikló újjáépítése / Köszönet a közreműködésért - BKV" Br emlékplakett (~86mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 800
30601.1986. "40 éves a Malév" Br emlékplakett (77mm) T:2 ..........................................................................3 400
30602.1987. "25. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás - Gyöngyös 1987. április 2-12-ig" festett, jelzett,

egyoldalas Hollóházi plakett (89mm) T:2 ..............................................................................................1 000
30603.1989. "Temesvár 1514,1989 / Ne hagyd el Erdélyt, Erdélyt Istenem" aranyozott fém, piefort

emlékérem tokban (65mm) + DN "Országos Testnevelési és Sporthivatal / Magyar Köztársaság"
piefort aranyozott Br emlékérem, két férőhelyes fa dísztokban (65mm) T:1-,2(PP) felületi karc,
ujjlenyomat ............................................................................................................................................3 600

30604.1991. "Máriakeménd '91' - 1939-45" festett porcelán plakett nemzetiszín szalaggal (214mm) T:2 kis
ph., ragasztásnyom ..................................................................................................................................100
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30605.1992. "Junior Szabad és Kötöttfogású Európa Bajnokság" aranyozott fém emlékérem, fa
dísztokban (65mm) T:1(PP) ..................................................................................................................1 800

30606.1993. "Nagykőrös 625 éves" aranyozott Br emlékérem tokban (42mm) T:2(PP) .................................1 000
30607.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének

Emlékére-Vitézi Jelvény" ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:2 (PP) ................................................1 200
30608.1993. "XV. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9."

aranyozott fém emlékérem "XVth INTERNATIONAL CONGRESS OF GERONTOLOGY - JULY 4-9
1993. BUDAPEST, HUNGARY" (42,5mm) T:2 .....................................................................................1 000

30609.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója / A nemzeti erők összefogásával lesz magyar feltámadás -
Ébredjetek" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ...........................................................................................1 000

30610.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója / A nemzeti erők összefogásával lesz magyar feltámadás -
Ébredjetek" Br emlékérem műanyag tokban (42,5mm) T:1 ..................................................................1 000

30611.1994. "125 éves az FM Műszaki Intézet - Gödöllő 1869-1994" Br plakett (68mm) T:2 ...........................500
30612.1994. "Balassi Bálint halálának 400. évfordulója / Életünket, amellyel sorsunknak tartozunk,

fordítsuk a haza üdvére" Br emlékérem. Szign.: FV T:1 .......................................................................1 600
30613.1994. "Kőszeg 1894-1994 / Jézus Szíve Templom felszentelésének 100 éves jubileuma emlékére

1994. szeptember 25" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...............................................................................800
30614.1996. "A Honfoglalás 1100 éves évfordulójának emlékére / Szent István királyunk és az első

magyar pénz emlékére" jelzett Ag emlékérem díszkartonban (~5,8g/0.835/27mm) T:PP ....................2 000
30615.1998. "Vasivíz Rt. Szombathely / 100 éves a Vas megyei Víz- és Csatornamű Részvénytársaság"

jelzett fém emlékérem. Szign.: VG (42mm) T:2(PP) .............................................................................1 000
30616.1999. "Helyreállítás - Újjáépítés" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:2 (PP) ...................................800
30617.2000. "Szent István király - Buda 2000 / Szent Gellért hegye - Sziklatemplom" jelzett Ag emlékérem

(33,38g/0.925/42,5mm) T:P ..................................................................................................................3 600
30618.2000. "Közlekedési Műszergyártó Rt. / Centenáriumi emlékérem" jelzett Ag emlékérem

(35,36g/0.925/42,5mm) T:1-(PP) ..........................................................................................................5 000
30619.2000. "Vasi Millenium / SIGILLUM COMITATUS CASTRI FERREI MM" ezüstözött fém emlékérem,

eredeti dísztokban emléklappal (60mm) T:1 patina ..............................................................................2 400
30620.2002. "M3 / M3 Autópálya - Vegyépszer" ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:PP ............................1 000
30621.~2003. "FTT Felsőoktatási és Tudományos Tanács - 10 éves" fém emlékérem (42,5mm) T:1-(PP) ......800
30622.2008. "XI. Nemzetközi Tudományos Napok Gyöngyös MMVIII." Br emlékérem (77mm) T:2 ph. ............500
30623.DN "Hajdú-Bihar Megye Önkormányzata / Emlékérem" aranyozott fém piefort emlékérem, tokban

(143g/65mm) T:PP kis ujjlenyomat .......................................................................................................1 800
30624.DN "Minolta Magyarország Kft. - Minolta garancia 7+1" fém emlékérem, műanyag tokban (42,5mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 000
30625.DN "Szeged" kétoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (60mm) T:2 .......................................................800
30626.DN "Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság / Társadalmi Munkáért" fém emlékérem

(42,5mm) + 7db telefonérme T:2 ..........................................................................................................1 000
30627.DN "Magyar Nemzeti Múzeum / Gróf Széchényi Ferenc" jelzett Ag emlékérem (/0.925/42mm) T:PP .5 000
30628.DN "Budapest" egyoldalas, ezüstözött fém plakett (71mm) + DN "Budapest" kétoldalas Br

emlékérem, hátoldalon a város címerével (40mm) T:2 .........................................................................1 000
30629.DN "Védelmi Igazgatásért / A Magyar Köztársaság Belügyminiszterétől" ezüstözött fém emlékérem

(42,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 000
30630.DN "Pro Incolumitate" jelzett Herendi bisquit porcelán karton tokban (66mm) T:1 ...............................1 000
30631.DN "BÁV / Szentendrei Emlék" (2xklf) Al és Br emlékérem pár (32mm) T:1- .......................................1 000
30632.DN "Nyugdíjas Baráti Kör" Br emlékérem, dísztokban (60mm) T:2 ......................................................1 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30634.ifj. Szlávics László (1959-) 1996. "Hunyadi Mátyás emlékérem" aranyozott fém emlékérem eredeti

tokban (21mm) T:1- ...............................................................................................................................1 000
30635.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ..................................................................800
30636.DN "Magyar Aranyóriások - Ferenc József és Erzsébet házassági érme 1854" aranyozott Cu

utánveret, tanúsítvánnyal T:PP .............................................................................................................1 200
30637.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József 20 korona" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400
30638.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Bocskai István 10 dukát" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400
30639.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Mátyás király aranyforint" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400
30640.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Károly Róbert aranyforint" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400
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27. nagyaukció 2017 május, tételeket már felveszünk!

30641.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József 10 korona" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30642.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Szent László jubileumi 100 pengő" aranyozott Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ............................................................................1 400

30643.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Luxemburgi Zsigmond aranyforint" aranyozott Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ............................................................................1 400

30644.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - arany 20 pengő, 1928" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30645.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Hunyadi János kormányzói aranyforint" aranyozott Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ............................................................................1 400

30646.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József arany 8 forint" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30647.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - V. Ferdinánd dukát" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30648.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József milleniumi aranytallér 1896" aranyozott Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ............................................................................1 400

30649.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Bocskai Erzsébet 10 dukát" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30650.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Mária Terézia 2 dukát" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30651.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - III. Károly dukát" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30652.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Szapolyai János dénár" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30653.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Lipót 10 dukát" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30654.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Nagy Lajos aranyforint" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30655.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Rudolf aranyforint 1583" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 400

30656.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. József dukát" aranyozott Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(5,5g/0.999/25mm) T:PP .......................................................................................................................1 800

30657.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - II. Ulászló guldiner" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 800

30658.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Szent István jubileumi 100 pengő" aranyozott Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 800

30659.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Rákóczi Ferenc jubileumi 40 pengő" aranyozott Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 800

30660.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Ferenc József jubileumi 100 korona" aranyozott Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 800

30661.DN "Magyar tallérok utánveretben - Ferenc József ifjúkori tallérja 1853" Ag emlékérem
(20,09g/0.999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................3 000

30662.DN "Magyar tallérok utánveretben - Báthory Gábor tallérja 1611" Ag emlékérem
(20,09g/0.999/38,6mm) T:PP ................................................................................................................3 600

30663.DN "Magyar tallérok utánveretben - II. Rákóczi György tallérja 1651" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP kis patina .....................................................................................................3 000

30664.DN "Magyar tallérok utánveretben - I. Rákóczi György tallérja 1646" Ag emlékérem
(20,08g/0,999/38,61mm) T:PP kis patina ..............................................................................................3 000

30665.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem
(20g/0.999/38,6mm) T:PP ujjlenyomat ..................................................................................................2 800

30666.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bethlen Gábor tallérja 1620" Ag emlékérem
(20g/0,999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000

30667.DN "Magyar tallérok utánveretben - Apafi Mihály tallérja 1663" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP .....................................................................................................................3 000

30668.DN "Nemzetünk Nagyjai - Szigeti veszedelem - Zrínyi Miklós / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,42g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................2 600

30669.DN "Nemzetünk Nagyjai - Legyen a zene mindenkié! - Kodály Zoltán / Isten áldd meg a magyart!"
Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,46g/0.999/35mm) T:PP ..................................................................2 600

30670.DN "Nemzetünk Nagyjai -Kossuth Lajos azt üzente... / Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,48g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 600

30671.DN "Nemzetünk Nagyjai - Idvézlégy kegyelmes Szent László kerály / Isten áldd meg a magyart!"
Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,50g/0.999/35mm) T:PP ..................................................................2 600

30672.DN "Nemzetünk Nagyjai - A Haza Bölcse - Deák Ferenc / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,22g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................2 600
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30673.DN "Nemzetünk Nagyjai - Talpra magyar hí a haza! - Petőfi Sándor / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,42g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................2 600

30674.DN "Királyi párok" sorozat: "Szent István és Gizella 995", "Mátyás és Beatrix 1476" és "Ferenc
József és Erzsébet 1854" ezüstözött Cu-Ni emlékérmek eredeti dísztokban (38,61mm) T:1-(PP) ......3 600

30675.Ausztria 1887. 2Fl Ag "Ferenc József" Kuttenberg gyűjtői másolat (22,22g/0.900/36mm) T:2 ph.
Austria 1887. 2 Florin Ag "Franz Joseph" Kuttenberg collector's replica (22,22g/0.900/36mm) C:XF
edge error ..............................................................................................................................................4 000

30676.NSZK 1979. "Braunschweig-Calenberg-Hannover - Ernst August" 2/3 Tallér modern, jelzett Ag
utánveret (15,05g/1.000/36mm) T:2 patina FRG 1979. "Braunschweig-Calenberg-Hannover - Ernst
August" 2/3 Thaler, modern, hallmarked restrike (15,05g/1.000/36mm) C:XF patina ...........................3 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30677.1894KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3.39g/0.900) T:2 Hungary 1894. 10 Korona Au

"Franz Joseph I" Kremnitz (3.39g/0.900) C:XF Adamo K8 .................................................................32 000
30678.2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" (0,50g/0.999) T:P  Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel"

with certificate (0,50g/0.999) C:P  Adamo EM233 ................................................................................8 000
30679.Ausztrália 1990. 50$ Au "II. Erzsébet / Vörös kenguru" (15,63g/0.999) T:1,1- apró karc Australia

1990. 50 Dollars "Elizabeth II / Red kangaroo" (15,63g/0.999) C:UNC,AU tiny scratch Krause
KM#120 .............................................................................................................................................150 000

30680.Ausztrália 1998. 100$ Au "Kenguru" (31,13g/0.999) T:BU enyhe felületi karc,apró ph. Australia
1998. 100 Dollars Au "Kangaroo" (31,13g/0.999) C:BU slight surface scratch,small edge error ......300 000

30681.Ausztria 1915. 100K Au "Ferenc József" utánveret (33,94g/0.900) T:2 karc, kis ph. Austria 1915.
100 Corona Au "Franz Joseph" restrike (33,94g/0.900) C:XF scratched, small edge error Krause
KM#2819 ...........................................................................................................................................280 000

30682.Brazília 1970. "Jules Rimet Kupa - Futball Világbajnoki Trófea / Háromszor Brazil Győzelem -
Mexikó 1970" Au emlékérem, "ALPHA" gyártói tokban (5g/0.900) T:1(PP) felszíni karc Brasil 1970.
"Copa Jules Rimet - Campeonato Mundial de Futbol / Brasil Tri Campeo - Mexico 1970" Au
commemorative medallion, in "ALPHA" makers case (5g/0.900) C:UNC(PP) surface scratch ..........60 000

30683.Franciaország / Második Császárság 1859A 20Fr Au "III. Napóleon" Párizs (6.43g/0.900) T:2,2-
France / Second Empire 1859A 20 Francs Au "Napoleon III" Paris (6.43g/0.900) C:XF,VF Krause
KM# 781.1 ...........................................................................................................................................60 000

30684.Svájc 1927B 20Fr Au "Helvetia" Bern jelzetlen Au füllel (br.:6.66g) T:2  Switzerland 1927B 20
Francs Au "Helvetia" Bern with Au ear without hallmark (br.:6.66g) C:XF Krause KM#35.1 ..............60 000

Külföldi bankjegyek
30685.Amerika Egyesült Államok 1988A 1$ (10x) sorszámkövetők T:I,I- az első és utolsó bankjegyen

szamárfül USA 1988A 1 Dollar (10x) sequential serials C:UNC,AU the first and last banknotes with
corner fold .............................................................................................................................................8 000

30686.Brazília 1967. 10C fekete "BANCO CENTRAL - 1 CENTAVO" (3x) felülbélyegzéssel T:III ropogós
papír  Brazil 1967. 10 Cruzeiros with black "BANCO CENTRAL - 1 CENTAVO" overprint C:F crunchy
paper Krause 183.b ..................................................................................................................................800

30687.Csehszlovákia 1919. 1K T:I- Czechoslovakia 1919. 1 Korun C:AU Krause 6 ......................................1 200
30688.Csehszlovákia 1919. 5K T:III Czechoslovakia 1919. 5 Korun C:F Krause 7 ........................................1 400
30689.Csehszlovákia 1921. 5K T:III- Czechoslovakia 1921. 5 Korun C:VG Krause 15 ..................................1 400
30690.Csehszlovákia 1926. 20K T:III Czechoslovakia 1926- 20 Korun C:F Krause 21 ..................................1 200
30691.Csehszlovákia 1927. 10K T:III Czechoslovakia 1927. 10 Korun C:F Krause 20 ..................................2 000
30692.Csehszlovákia 1944. 100K T:III kis szakadás Czechoslovakia 1944. 100 Korun C:F small tear

Krause 48 ..............................................................................................................................................1 000
30693.Csehszlovákia 1944. 500K T:III kis szakadás Czechoslovakia 1944. 500 Korun C:F small tear

Krause 49 ..............................................................................................................................................1 200
30694.Csehszlovákia 1945. 5K + 10K T:II-,III Czechoslovakia 1945. 5 Korun + 10 Korun C:VF,F Krause

59, 60 ....................................................................................................................................................1 200
30695.Dél-Afrika 1981. 2R T:I-,II South Africa 1981. 2 Rand C:AU,XF Krause 118b ......................................1 000
30696.Ecuador 1988. 5S T:I festékfo.(?) Ecuador 1988. 5 Sucres C:UNC paint spots(?) Krause 120A .........1 000
30697.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30698.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30699.Francia Indokína 1946. 1P T:III French Indo-China 1946. 1 Piastre C:F Krause 54c ...........................2 400
30700.Indonézia 1964. 1S + 25S + 50S T:I- Indonesia 1964. 1 Sen + 25 Sen + 50 Sen C:AU ......................1 000
30701.Jugoszlávia 1919. 1/2D (3x) T:III- Yugoslavia 1919. 1/2 Dinara (3x) C:VG Krause 11 .........................1 000
30702.Jugoszlávia 1919. 1/2D 2K-ás piros, "KPYHE 2 KRUNE KRONI" felülbélyegzéssel T:III- Yugoslavia

1919. 1/2 Dinara with red, 2 Kronen "KPYHE 2 KRUNE KRONI" overprint C:VG Krause 14 ..............1 000
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30703.Kambodzsa 1972. 5R + 1975. 500R T:I- Cambodia 1972. 5 Riels + 1975. 500 Riels C:AU Krause
10, 16 ....................................................................................................................................................1 000

30704.Kína 1936. 5Y T:II-,III China 1936. 5 Yüan C:VF,F Krause 217a .........................................................1 200
30705.Kína 1980. 2J (5x) + 1980. 5J (2x) + 1990. 1Y + 1990. 2Y (3x) T:II-III China 1980. 2 Jiao (5x) +

1980. 5 Jiao (2x) + 1990. 1 Yüan + 1990. 2 Yüan C:XF-F ....................................................................1 000
30706.Kína 1980. 10Y T:I China 1980. 10 Yüan C:UNC Krause 887 ..............................................................1 000
30707.Lengyelország 1934. 100Zl (3x) T:III Poland 1934. 100 Zlotych (3x) C:F Krause 74.a ........................1 800
30708.Lengyelország / Német megszállás 1941. 1Zł T:III Poland / German Occupation 1941. 1 Złoty C:F

Krause 91 .................................................................................................................................................800
30709.Lengyelország 1948. 100Zl T:III Poland 1948. 100 Zlotych C:F ...........................................................1 000
30710.Líbia 1993. 1D (2x) egy ugrással sorszámkövetők T:I Lybia 1993. 1 Dinar (2x) sequential serials

with one leap C:UNC Krause 59 ...........................................................................................................1 000
30711.Nagy-Britannia 1966-1970. 1Ł Szign.: J.S. Fforde T:III Great Britain 1966-1970. 1 Pound Sign.: J.S.

Fforde C:F .............................................................................................................................................1 000
30712.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M (5x) 3+2 sorszámkövetők T:I,I- Germany /

Weimar Republic 1922. 10.000 Mark (5x) 3+2 sequential serials C:UNC,AU ......................................1 400
30713.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 100.000M (5x) T:III Germany / Weimar Republic 1923.

100.000 Mark (5x) C:F ..........................................................................................................................1 000
30714.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1.000.000M (6x) T:III Germany / Weimar Republic

1923. 1.000.000 Mark (6x) C:F .............................................................................................................1 000
30715.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 2.000.000M (7x) T:II-,III Germany / Weimar Republic

1923. 2.000.000 Mark (7x) C:VF,F ........................................................................................................1 000
30716.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 2.000.000M (9x) T:III Germany / Weimar Republic

1923. 2.000.000 Mark (9x) C:F .............................................................................................................1 000
30717.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5.000.000M T:III Germany / Weimar Republic 1923.

5.000.000 Mark C:F .................................................................................................................................800
30718.Németország / Weimari Köztársaság 1926. 5M 8 jegyű sorszámmal T:III,III- Germany / Weimar

Republic 1926.5 Mark 8 digit serial C:F,VG Krause 169 .......................................................................1 600
30719.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K T:II- kis szakadás, ragasztás

German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 1 Koruna C:VF small tear,
sticked Krause 3 ....................................................................................................................................1 200

30720.Német Harmadik Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 1/2M 8 jegyű sorszám, "F" nélkül T:III
German Third Reich / Allied occupation 1944. 1/2 Mark 8 digit serial, without "F" C:F Krause 191c ...1 000

30721.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1944. 20K T:II German Third Reich /
Protectorate of Bohemia and Moravia 1944. 20 Korun C:XF Krause 9. ...............................................1 400

30722.Olaszország 1984. 10.000L T:I-,II Italy 1984. 10.000 Lire C:AU,XF Krause 112 ..................................1 200
30723.Orosz Birodalom 1909. 25R Shipov + 1917. 40R "Kerenszkij rubel" (7x) T:III Russian Empire 1909.

25 Rubles Shipov + 1917. 40 Rubles "Kerensky Rubles" (7x) C:F Krause 12.b,39 ..............................1 000
30724.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1905) 3

Rubles Sign.: Shipov C:F .........................................................................................................................800
30725.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:III,III- fo., tűly., szakadás Russian

Empire 1912-1917 (1912). 500 Rubles Sign.:Shipov C:F,VG spotted, needle hole, tear Krause 14 ....1 400
30726.Oroszország 1997. 100R T:III szép papír Russia 1997. 100 Rubles C:F nice paper ...........................1 000
30727.Románia 1999. 2000L "Nagyfogyatkozás" karton díszcsomagolásban T:I Romania 1999. 2000 Lei

"Solar Eclipse" in cardboard case C:UNC .............................................................................................1 400
30728.Spanyolország 1936 (1925). 100P T:II-,III Spain 1936 (1925). 100 Pesetas C:VF,F Krause 69c ........1 400
30729.Szerbia / Német megszállás 1941. 50D + 500D + 20Fr modern fantázia bankjegy T:I-III Serbia /

German occupation 1941. 50 Dinara + 500 Dinara + 20 Francs modern fantasy banknote C:UNC-F .1 400
30730.Szerbia / Német megszállás 1942. 500D közeli sorszám T:III szép papír Serbia / German

occupation 1942. 500 Dinara close serials C:F nice paper ...................................................................1 600
30731.Szlovákia 1943. 10K T:II-,III Slovakia 1943. 10 Korun C:VF,F Krause 6. .............................................1 000
30732.Szlovákia 1945. 5K T:III- Slovakia 1945. 5 Korun C:VG Krause 8 ........................................................1 000
30733.Szlovákia 1993. (1961) 100K csehszlovák bankjegy szlovák bélyeggel T:III Slovakia 1993. (1961)

100 Korun Czechoslovakian banknote with Slovakian stamp C:F ........................................................1 000
30734.Szlovákia 2001-2006. 20K (4x) T:III Slovakia 2001-2006. 20 Korun (4x) T:F .......................................1 000
30735.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 500R + 1000R T:III,III-  Russian Socialist

Federated Soviet Republic 1918. 500 Rubles + 1000 Rubles C:F,VG Krause 94, 95 ..........................3 000
30736.Tajvan 1976. 10Y T:I Taiwan 1976. 10 Yüan C:UNC  Krause R125 ....................................................1 000
30737.Ukrajna / Német megszállás 1942. 1K T:III Ukraine / German occupation 1942. 1 Karbowanez C:F

Krause 49 ..............................................................................................................................................1 200
30738.Vegyes: Bosznia-Hercegovina 1992. 10D + Észtország 2006. 2K + Horvátország 1993. 50.000D T:I

Mixed: Bosnia-Herzegovina 1992. 10 Dinara + Estonia 2006. 2 Krooni + Croatia 1993. 50.000 Dinara
C:UNC ......................................................................................................................................................800
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30739.Vegyes: Lengyelország 1990. 50Zl + Szlovénia 1990. 1T + Moldova 1994. 1L T:I Mixed: Poland
1990. 50 Zlotych + Slovenia 1990. 1 Tolar + Moldova 1994. 1 Leu C:UNC Krause 142; 1; 8 .................800

30740.8db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne Nagy-Britannia / Katonai kiadás, Olaszország, Német
Birodalom, Német Harmadik Birodalom, Ukrajna, Ukrajna / Német megszállás, valamint
Litzmannstadt-Getto 1944. 10pf hamis szükségpénz T:III,III- 8pcs of various banknotes, including
Great Britain / British Armed Forces, Italy, German Empire, German Third Reich, Ukraine, Ukraine /
German occupation, as well as Litzmannstadt-Getto 1944. 10 Pfennig fake necessity note C:F,VG ...1 800

30741.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Egyiptom. Jugoszlávia, Olaszország, Oroszország,
Ukrajna T:III,III- 30pcs of various banknotes, including Egypt, Yugoslavia, Italy, Russia, Ukraine
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

30742.Vegyes: 110db-os papírpénz tétel, nagyrészt jugoszláv valamint orosz, német, bolgár, cseh, román
és török bankjegyek T:I-III Mixed: 110pcs of paper money, mainly Yugoslavian and some Russian,
German, Bulgarian, Czech, Romanian and Turkish banknotes C:UNC-F ............................................3 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30743.Amerikai Egyesült Államok 1900-1907. 1c Br "Indian Head" (5x) közte 4db klf T:2,2- USA

1900-1907. 1 Cent Br "Indian Head" (5x) with four diff pieces C:XF,VF ...............................................1 000
30744.Amerikai Egyesült Államok 1903. 5c Cu-Ni "Liberty Nickel" + 1925. 1/4$ Ag "Standing Liberty" T:2,3

USA 1903. 5 Cents Cu-Ni "Liberty Nickel" + 1925. 1/4 Dollar Ag "Standing Liberty" C:XF,VF .............1 000
30745.Amerikai Egyesült Államok ~1917S-1930S 25c Ag "Álló Szabadság negyeddolláros" T:3,3- USA

~1917S-1930S 25 Cents Ag "Standing Liberty Quarter" C:F,VG Krause KM#141 ...............................3 000
30746.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Peace" T:2 ph. USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF edge

error .......................................................................................................................................................5 000
30747.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:3 USA 1923. 1 Dollar "Peace" C:F Krause

KM#150 .................................................................................................................................................5 000
30748.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Peace" T:2 USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF ...............5 000
30749.Amerikai Egyesült Államok 1944. 1D Ag "Mercury" + 1952. 1D Ag "Roosevelt" T:2,2- USA 1944. 1

Dime Ag "Mercury" + 1952. 1 Dime Ag "Roosevelt" C:XF,VF Krause KM#140, KM#195 .......................800
30750.Amerikai Egyesült Államok 1951-1964. 1D Ag "Roosevelt" (2xklf) T:2,2- USA 1951-1964. 1 Dime Ag

"Roosevelt" (2xdiff) C:XF,VF Krause KM#195 .........................................................................................800
30751.Amerikai Egyesült Államok 1957-1964. 1D Ag "Roosevelt" (2x) T:2,2- patina USA 1957-1964. 1 Dime

Ag "Roosevelt" (2x) C:XF,VF patina ........................................................................................................800
30752.Amerikai Egyesült Államok 1972S 1d-1/2$ 6xklf db dísztokos szettben T:PP  USA 1972S 1 Dime -

1/2 Dollar 6xdiff pcs in set in original case C:PP ...................................................................................2 200
30753.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1/4$ ezüstözött Cu + 1/2$ Ag + 1$ Ag "Bicentennial kiadások"

vákuumcsomagolásban, sérült díszborítékban T:1,1- USA 1976S 1/4 Dollar Silver clad Cu + 1/2
Dollar Ag + 1 Dollar Ag "Bicentennial designs" in vacuum packing, damaged envelope case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

30754.Amerikai Egyesült Államok 1977S 1d-1$ 6xklf db dísztokos szettben T:PP  USA 1977S 1 Dime - 1
Dollar 6xdiff pcs in set in original case C:PP .........................................................................................2 200

30755.Amerikai Egyesült Államok 1981S 1d-1/2$ 6xklf db dísztokos szettben T:PP  USA 1981S 1 Dime -
1/2 Dollar 6xdiff pcs in set in original case C:PP ...................................................................................2 200

30756.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1d-1/2$ 6xklf db dísztokos szettben T:PP  USA 1982S 1 Dime -
1/2 Dollar 6xdiff pcs in set in original case C:PP ...................................................................................2 200

30757.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1d-1/2$ 6xklf db dísztokos szettben T:PP  USA 1987S 1 Dime -
1/2 Dollar 6xdiff pcs in set in original case C:PP ...................................................................................2 000

30758.Amerikai Egyesült Államok 1991. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:1-,2 kis patina  USA 1991. 1 Dollar Ag
"American Eagle Bullion Coin" C:AU,XF small patina Krause KM# 273 ...............................................5 000

30759.Amerikai Egyesült Államok 1992S 1d-1/2$ 6xklf db dísztokos szettben T:PP  USA 1992S 1 Dime -
1/2 Dollar 6xdiff pcs in set in original case C:PP ...................................................................................2 000

30760.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:1-,2 kis patina  USA 2001. 1 Dollar Ag
"American Eagle Bullion Coin" C:AU,XF small patina Krause KM# 273 ...............................................5 000

30761.Amerikai Egyesült Államok 2002. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:1-,2 kis patina  USA 2002. 1 Dollar Ag
"American Eagle Bullion Coin" C:AU,XF small patina Krause KM# 273 ...............................................5 000

30762.Amerikai Egyesült Államok 2011. 1$ Ag T:1 USA 2011. 1 Dollar C:UNC Krause KM#273 ..................6 000
30763.Ausztrália 1932. 1p Br "V. György" T:2,2- Australia 1932. 1 Penny Br "George V" C:XF,VF Krause

KM#23 ...................................................................................................................................................1 000
30764.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (2xklf) (0,58g/0,55g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag

(2xdiff) (0,58g/0,55g) C:VF ....................................................................................................................1 000
30765.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (2xklf) (0,74g/0,44g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag

(2xdiff) (0,74g/0,44g) C:VF ....................................................................................................................1 000
30766.Ausztria 1700. 1kr Ag "I. Lipót" (0,92g) T:2-,3 Austria 1700. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,92g)

C:VF,F Krause KM#1229 ......................................................................................................................1 400
30767.Ausztria 1702. 1kr Ag "I. Lipót" (0,8g) T:2- hajlott lemez Austria 1702. 1 Kreuzer Ag "Leopold I"

(0,8g) C:VF curved Krause KM#1240 ...................................................................................................1 600
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30768.Ausztria 1759. 1pf Cu + 1765. 1pf Cu "Mária Terézia" T:2-,3 Austria 1759. 1 Pfennig Cu + 1765. 1
Pfennig Cu "Maria Theresia" C:VF,F ....................................................................................................1 200

30769.Ausztria 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" T:3 Austria 1761P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" C:F Krause
KM#1993 ..................................................................................................................................................800

30770.Ausztria 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1763S 1kr Cu "Mária Terézia" + 1780S 1kr Cu "Mária
Terézia" + 1780K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1781A 1/2kr Cu "II. József" + 1781A 1kr Cu "II. József"
T:2-3- patina Austria 1761P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" + 1763S 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia"
+ 1780S 1 Kreuzer "Maria Theresia" + 1780K 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" + 1781A 1/2 Kreuzer
Cu "Joseph II" + 1781A 1 Kreuzer Cu "Joseph II" C:XF-VG patina ......................................................1 200

30771.Ausztria 1763W 1kr Cu "I. Ferenc" T:3 Austria 1763W 1 Kreuzer Cu "Franz I" C:F Krause KM#2007 ...800
30772.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2(PP) Austria 1780SF Thaler Ag "Maria

Theresia" restrike C:XF(PP) ..................................................................................................................3 600
30773.Ausztria 1848A 2kr Cu T:1-,2  Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:AU,XF  Krause KM#2188 ....................4 000
30774.Ausztria 1849A 6kr Ag T:3 ly. Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F hole ......................................................500
30775.Ausztria 1849C 6kr Ag T:2-,3 Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF,F  Krause KM#2200 ...........................800
30776.Ausztria 1854A 1G Ag "Ferenc József és Erzsébet házasságkötése" (12,85g) T:2-  Austria 1854A

1 Gulden Ag "Marriage of Franz Joseph and Elisabeth" (12,85g) C:VF Krause X#M1 ......................10 000
30777.Ausztria 1857A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1857A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F ......5 000
30778.Ausztria 1858A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Austria 1858A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF small patina Krause KM#2214 .....................................................................................................3 000
30779.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ............1 600
30780.Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph.  Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF small edge error Krause KM#2219 ........................................................................................2 800
30781.Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................1 800
30782.Ausztria 1860V 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Austria 1860V 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF small patina Krause KM#2214 .....................................................................................................5 000
30783.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 000
30784.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................1 600
30785.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

edge error Krause KM#2219 .................................................................................................................2 000
30786.Ausztria 1862A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1862A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF ...3 000
30787.Ausztria 1863A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1863A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF ..............3 000
30788.Ausztria 1864A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2,2-  Austria 1864A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF  Krause KM#2214 ...................................................................................................................2 600
30789.Ausztria 1864A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1864A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

edge error Krause KM#2219 .................................................................................................................5 000
30790.Ausztria 1865A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1865A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F ......3 000
30791.Ausztria 1868. 10kr Ag "Ferenc József" T:3 patina  Austria 1868. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F

patina .......................................................................................................................................................800
30792.Ausztria 1868A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1868A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2221 ..................................................................................................................................8 000
30793.Ausztria 1869. 10kr Ag "Ferenc József" + 1870. 10kr Ag "Ferenc József" + 1872. 10kr Ag "Ferenc

József" T:2-3 patina, karc Austria 1869. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1870. 10 Kreuzer Ag
"Franz Joseph" + 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF-F patina, scratch Krause KM#2206 ......2 400

30794.Ausztria 1869A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1869A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2221 ..................................................................................................................................4 000

30795.Ausztria 1870A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1870A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2221 ...............................................................................................................................................5 000

30796.Ausztria 1871A 1Fl Ag "Ferenc József" vésett arckép T:2- Austria 1871A 1 Florin Ag "Franz
Joseph" carved portrait C:VF Krause KM#2221 ...................................................................................3 000

30797.Ausztria 1872. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1872. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 000

30798.Ausztria 1873. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1873. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 000

30799.Ausztria 1874. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1874. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................4 000

30800.Ausztria 1875. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1875. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................5 000

30801.Ausztria 1875. 2Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph.,fülnyom Austria 1875. 2 Florin Ag "Franz Joseph"
C:VF,F edge error, ear mark Krause KM#2233 ....................................................................................5 000
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30802.Ausztria 1876. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1876. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000

30803.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000

30804.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ph. Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF
small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................2 000

30805.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................1 800

30806.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................1 600

30807.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 600

30808.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000

30809.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000

30810.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF edge
error Krause KM#2222 ..........................................................................................................................2 000

30811.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" (24,11g) T:3 Austria
1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" (24,11g) C:F Krause X#M5 ............5 000

30812.Ausztria 1880. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1880. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 600

30813.Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................1 800

30814.Ausztria 1882. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1882. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 200

30815.Ausztria 1883. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1883. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................3 000

30816.Ausztria 1883. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1883. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 600

30817.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 600

30818.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 000

30819.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000

30820.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis ü. Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF
small ding Krause KM#2222 .................................................................................................................2 800

30821.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................1 600

30822.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................1 600

30823.Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 800

30824.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000

30825.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................1 600

30826.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000

30827.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- ph., karc Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF edge error, scratched Krause KM#2222 ................................................................................2 000

30828.Ausztria 1892. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ü. Austria 1892. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
ding Krause KM#2222 ...........................................................................................................................2 000

30829.Ausztria 1897-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,2 Austria 1897-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,XF ...........................................................................................................................1 200

30830.Ausztria 1893-1898. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Austria 1893-1898. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF .................................................................................................................................1 200

30831.Ausztria 1893-1894. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1893-1894. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F ..............................................................................................................................1 200

30832.Ausztria 1893-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3,2 Austria 1893-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:F,XF ..............................................................................................................................1 200

30833.Ausztria 1899-1901. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,2 Austria 1899-1901. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,XF ...........................................................................................................................1 200
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30834.Ausztria 1899-1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 ph. Austria 1899-1914. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,F edge error ............................................................................................................1 000

30835.Ausztria 1899-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,2 Austria 1899-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,XF ...........................................................................................................................1 200

30836.Ausztria 1901-1914. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- patina Austria 1901-1914. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF patina ......................................................................................................................1 200

30837.Ausztria 1901-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,2 Austria 1901-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF,XF ...........................................................................................................................1 200

30838.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF Krause KM#2808 ............................................................................................................1 200

30839.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József - közeli profil" T:2- Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph -
large head" C:VF Krause KM#2813 ......................................................................................................4 000

30840.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................1 400

30841.Ausztria 1913-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 Austria 1913-1916. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF .................................................................................................................................1 200

30842.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 Austria 1914-1915. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF .................................................................................................................................1 200

30843.Ausztria 1928. 2Sch Ag "Schubert" T:2  Austria 1928. 2 Schilling Ag "Schubert" C:XF .......................1 600
30844.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:1-,2 patina Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:AU,XF

patina ....................................................................................................................................................1 600
30845.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2 Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF ...........................1 600
30846.Ausztria 1963. 25Sch Ag "Savoyai Jenő" fém keretben T:2 patina Austria 1963. 25 Schilling Ag

"Prinz Eugen von Savoyen" in metal socket C:XF patina .....................................................................1 600
30847.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:2 Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt" C:XF ..1 400
30848.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:1- patina Austria 1975. 100 Schilling Ag

"20th Anniversary - State Treaty" C:AU patina .....................................................................................2 200
30849.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:2 Austria 1975. 100 Schilling Ag "20th

Anniversary - State Treaty" C:XF ..........................................................................................................1 600
30850.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:2 Austria 1976. 100 Schilling Ag

"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:XF ............................................................................................1 800
30851.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:2 kis ph. Austria 1977. 100 Schilling

Ag "900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:XF small edge error ...........................................2 600
30852.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:2 Austria 1977. 100 Schilling Ag

"900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:XF ............................................................................2 600
30853.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az Arlberg alagút megnyitása" T:2  Austria 1978. 100 Schilling Ag

"Opening of Arlberg Tunnel" C:XF  Krause KM#2941 ..........................................................................2 600
30854.Ausztria 1978. 100Sch Ag "1100 éves Villach" T:1-,2 kis ph. Austria 1978. 100 Schilling Ag "1100th

Anniversary - Villach" C:AU,XF small edge error Krause KM#2940 .....................................................2 400
30855.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Dürnkruti csata" T:1-,2 patina  Austria 1978. 100 Schilling Ag "Battle of

Dürnkrut" C:AU,XF patina .....................................................................................................................3 000
30856.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" T:2  Austria 1979. 100 Schilling Ag

"700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:XF ...................................................................3 200
30857.Ausztria 1980. 500Sch Ag "Millenium" T:2 Austria 1980. 500 Schilling Ag "Millenium" C:XF Krause

KM#2947 ...............................................................................................................................................9 500
30858.Ausztria 1980. 500Sch Ag "25 éves az Államszerződés" T:2 Austria 1980. 500 Schilling Ag "25th

Anniversary - State Treaty" C:XF Krause KM#2948 .............................................................................9 500
30859.Ausztria 1980. 500Sch Ag "Mária Terézia" T:1-,2  Austria 1980. 500 Schillings Ag "Maria Theresia"

C:AU,XF Krause KM#2949 ...................................................................................................................9 000
30860.Ausztria 1981. 500Sch Ag "A Türelmi Rendelet 200-ik évfordulója" T:2 Austria 1981. 500 Schilling

Ag "200th Anniversary - Religious Tolerance" C:XF Krause KM#2954 ................................................9 500
30861.Ausztria 1981. 500Sch Ag "Anton Wildgans születésének 100. évfordulója" T:1-,2 Austria 1981. 500

Schilling Ag "100th Anniversary - Birth of Anton Wildgans" C:AU,XF Krause KM#2952 ......................9 500
30862.Ausztria 1982. 500Sch Ag "500 éves az osztrák nyomdászat" T:2 Austria 1982. 500 Schilling Ag

"500 Years of Austrian Printing" C:XF Krause KM#2957 ......................................................................9 500
30863.Ausztria 1982. 500Sch Ag "Szt. Szeverin halálánal 1500. évforulója" T:1-,2 Austria 1982. 500

Schilling Ag "1500th Anniversary - Death of St. Severin" C:AU,XF ......................................................9 000
30864.Ausztria 1984. 500Sch Ag "Fanny Elssler" T:1-(PP) Austria 1984. 500 Schilling Ag "Fanny Elssler"

C:AU(PP) ..............................................................................................................................................9 000
30865.Ausztria 1986. 500Sch Ag "Az első hall-i verdében készült tallér 500-ik évfordulója" T:1-,2 Austria

1986. 500 Schilling Ag "500th Anniversary - First Thaler Coin Struck at Hall Mint" C:AU,XF Krause
KM#2977 ...............................................................................................................................................9 500

30866.Ausztria 1987. 500Sch Ag "Von Raitenau salzburgi érsek születésének 400-ik évfordulója" T:2
Austria 1987. 500 Schilling Ag "400th Anniversary - Birth of Salzburg's Archbishop von Raitenu"
C:XF Krause KM#2982 .........................................................................................................................9 500
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30867.Ausztria 1989. 500Sch Ag "Koloman Moser" T:2 Austria 1989. 500 Schilling Ag "Koloman Moser"
C:XF Krause KM#2991 .........................................................................................................................9 500

30868.Ausztria 1991. 500Sch Ag "Karl Bohm" T:2 apró ph. Austria 1991. 500 Schilling Ag "Karl Bohm"
C:XF tiny edge error Krause KM#3002 .................................................................................................9 500

30869.Ausztria 1992. 500Sch Ag "Strauss" T:2 Austria 1992. 500 Schilling Ag "Strauss" C:XF Krause
KM#3021 ...............................................................................................................................................9 500

30870.Ausztria 1994. 500Sch Ag "Folyóvidék" T:2 Austria 1994. 500 Schilling Ag "River Region" C:XF
Krause KM#3024 ..................................................................................................................................9 500

30871.Ausztria 1994. 500Sch Ag "Pannon Régió" T:2 Austria 1994. 500 Schilling Ag "Pannonian Region"
C:XF Krause KM#3017 .........................................................................................................................9 500

30872.Ausztria 2002. 50Sch Bi "Búcsú a schillingtől" T:1,1-  Austria 2002. 50 Schilling Bi "Farewell from
the Schilling" C:UNC,AU Krause KM#3076 ..........................................................................................1 200

30873.Ausztria 2011. 1,5EUR Ag "Bécsi Filharmonikusok" (31,36g/0.999) T:BU Austria 2011. 1,5 Euro Ag
"Viennese Philharmonic" (31,36g/0.999) C:BU .....................................................................................6 000

30874.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "1300 éves a nemzet - 100 éves a szerb-bolgár háború" T:2-(PP) Bulgaria 2
Leva Cu-Ni "1300th Anniversary of the Nationhood - 100th Anniversary of Serbo-Bulgarian War"
C:VF(PP) Krause KM#163 .......................................................................................................................800

30875.Csehország / Prága 1310-1346. Prágai Garas Ag "Luxemburgi János" (3,39g) T:2- Bohemia /
Prague 1310-1346. Prague Groschen Ag "John the Blind" (3,39g) C:VF .............................................5 000

30876.Csehország / Történelmi tartomány ~1526-1564. Pfennig Ag "I. Ferdinánd" (0,3g) T:3 Bohemia
~1526-1564. Pfennig Ag "Ferdinand I" (0,3g) C:F ................................................................................1 000

30877.Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:2 Czechoslovakia 1948. 50
Korun Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:XF  Krause KM#25 ........................................1 400

30878.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "600. évforduló - Károly Egyetem" T:2 Czechoslovakia 1948. 100
Korun Ag "600th Anniversary - Charles University" C:XF Krause KM#26 ............................................1 600

30879.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "600. évforduló - Károly Egyetem" T:1-,2 Czechoslovakia 1948. 100
Korun Ag "600th Anniversary - Charles University" C:AU,XF Krause KM#26 ......................................1 600

30880.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:1-,2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:AU,XF  Krause KM#27 ............................................................................................1 600

30881.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:2  Czechoslovakia 1949. 100
Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:XF  Krause KM#29 .................................1 600

30882.Dél-Korea 1987. 5000W Ag "1988 Olimpia - Stadion" T:PP ujjlenyomat South Korea 1987. 5000
Won Ag "1988 Olympics - Stadium" C:PP fingerprint ...........................................................................2 600

30883.Ecuador 1924H 10c Cu-Ni T:2 Ecuador 1924H 10 Centavos Cu-Ni C:XF ..............................................800
30884.Franciaország 1999. 6,55Fr Ag eredeti csomagolásban T:BU  France 1999. 6,55 Francs Ag in

original packing C:BU ............................................................................................................................5 000
30885.Görögország 1912. 20l Ni + 1926. 2D Cu-Ni + 1930. 5D Ni + 1954-1973. 5D Cu-Ni (2xklf) + 1959.

10D Ni + 1968-1973. 10D Cu-Ni (4x) + 1973-1984 20D Cu-Ni (3xklf) + 1984. 50D Cu-Ni mind
berakólapban T:1--3 ph., karc Greece 1912. 21 Lepta Ni + 1926. 2 Drachmai Cu-Ni + 1930. 5
Drachmai Ni + 1954-1973. 5 Drachmai Cu-Ni (2xklf) + 1959. 10 Drachmai Ni + 1968-1973. 10
Drachmai Cu-Ni (4x) + 1973-1984 20 Drachmai Cu-Ni (3xklf) + 1984. 50 Drachmes Cu-Ni both on
binder page C:AU-F edge error, scratched ...........................................................................................1 200

30886.Görögország 1960. 20D Ag "I. Pál" T:2-,3 Greece 1960. 20 Drachmai Ag "Paul I" C:VF,F Krause
KM#85 ...................................................................................................................................................1 000

30887.Hollandia 1956. 1G Ag "Julianna" T:2 patina Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF patina .....800
30888.Hollandia 1956. 1G Ag "Julianna" T:2 patina Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF patina

Krause KM#184 .......................................................................................................................................800
30889.Írország 1928. 1P Br T:2 Ireland 1928. 1 Penny Br C:XF Krause KM#3 ..............................................1 000
30890.Írország 2002. 1c (3x) + 2c + 5c (2x) + 10c (4x) + 20c (4x) + 50c (2x) + 1E (2x) + 2E "Euro Starter

Pack" csomagolásban T:BU Ireland 2002. 1 Cent (3x) + 2 Cent + 5 Cent (2x) + 10 Cent (4x) + 20
Cent (4x) + 50 Cent (2x) 1 Euro (2x) + 2 Euro in "Euro Starter Pack" foil C:BU ...................................2 000

30891.Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP Yugoslavia 1980. 1000
Dinara Ag "Tito" in original case, with certificate C:PP  Krause KM#78 ................................................5 000

30892.Kelet-Karibi Államok / Brit Karibi Területek 1955-1965. 1c Br (7xklf) + 2c Br (7xklf) T:2 East
Caribbean States / British Caribbean Territories 1955-1965. 1 Cent Br (7xdiff) + 2 Cents Br (7xdiff)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

30893.Lengyel Királyság 1447-1492. 1/2Gr Ag "IV. Kázmér" (0,66g) T:2,2-  Poland 1447-1492. 1/2
Groschen Ag "Casimir IV" (0,66g) C:XF,VF ..........................................................................................1 000

30894.Lengyel Királyság 1622. Poltorak Ag "III. Zsigmond" (2x) (0,8g/0,73g) T:2- Poland 1622. Poltorak
Ag "Sigismund III" (2x) (0,8g/0,73g) C:VF Kopicki 860. ........................................................................2 000

30895.Lengyelország 1984MW 100Zl Cu-Ni "A Népköztársaság 40. évfordulója" díszcsomagolásban T:1
Poland 1984MW 100 Zlotych Cu-Ni "40th Anniversary of Peoples Republic" in foil case C:UNC ...........800

30896.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc 1848" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Francia forradalom 1789" multicolor T:PP  Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Hungarian War of Independence 1848" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - French Revolution 1789 " multicolor C:PP ..........................................................................1 600
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30897.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása 1847" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - USA Függetlenségi Nyilatkozat 1776" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Foundation of Liberia 1847" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
Declaration of Independence 1776" multicolor C:PP spotted ...............................................................1 600

30898.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A tudomány szabadsága 16-17. század" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - A második világháború vége 1945" multicolor T:1(PP)  Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Freedom of Science 16-17th century" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - The End of World War II 1945" multicolor C:UNC(PP) ...................................1 600

30899.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Marathóni csata, i.e. 490" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Bécs felmentése a török alól 1683" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Battle of Marathon, 490 BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom -
Liberation of Vienna of the Turkish 1683" multicolor C:PP spotted .......................................................1 600

30900.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Az ENSZ megalapítása 1945" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - A Nobel-díjas Dalai Lama 1989" multicolor T:PP,1 fo. Liberia 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Foundation of the United Nations 1945" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - Nobel Price for the Dalai Lama 1898" multicolor C:PP,UNC spotted .............1 600

30901.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A berlini fal lerombolása 1989" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - A kommunikáció szabadsága 21. század" multicolor T:1(PP) Liberia 2001.
10 Dollars "Moments of Freedom - Fall of the Berlin Wall 1989" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Freedom of communication, 21st century" multicolor C:UNC(PP) ......................................1 600

30902.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Tell Vilmos 14. század" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - Prágai tavasz 1968" multicolor T:1(PP) Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom -
William Tell 14th century" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - Spring of Prague 1968"
multicolor C:UNC(PP) ...........................................................................................................................1 600

30903.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Koncentrációs táborok felszabadítása 1945" multicolor +
10$ "Szabadság pillanatai - Alekszander Szolzsenyicin elhagyja a Gulagot 1953" multicolor T:PP,1
ujjlenyomat Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - End of the Holocaust 1945" multicolor
+ 10 Dollars "Moments of Freedom - Solzhenitsyn leaves the Gulag 1953" multicolor C:PP,UNC
fingerprint ..............................................................................................................................................1 600

30904.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spartacus felkelés i.e. 73-71" multicolor + 10$
"Szabadság pillanatai - Spanyol polgárháború 1936-37" multicolor T:PP Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Revolt of Spartacus 73-71BC" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Spanish Civil War 1936-37" multicolor C:PP .......................................................................1 600

30905.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Ülő Bika 1876" multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai -
Gandhi 1869-1948" multicolor + 10$ " Szabadság pillanatai - Nelson Mandela 1994" multicolor
T:PP,1 fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Sitting Bull 1876" multicolor + 10 Dollars
"Moments of Freedom - Gandhi's life 1869-1948" multicolor + 10$ "Moments of Freedom - Mandela
for President 1994" multicolor C:PP,UNC spotted ................................................................................2 000

30906.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Ülő bika 1876" multicolor + 10$ "Szabadság pillanatai - A
keresztényüldözés megszüntetése 313." multicolor T:PP ujjlenyomat, fo. Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Sitting Bull 1876" multicolor + 10 Dollars "Moments of Freedom - End of the
Christian Percecution 313." multicolor C:PP fingerprint, spotted ..........................................................1 600

30907.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Női egyenjogúság 1866" multicolor + 10$ "Szabadság
pillanatai - A lélek szabadsága, Buddha, i.e. 560-479" multicolor T:PP fo. Liberia 2001. 10 Dollars
"Moments of Freedom - Equal Rights for Women 1866" multicolor + 10 Dollars "Moments of
Freedom - Freedom of Mind, Budha, 560-479 BC" multicolor C:PP spotted ........................................1 600

30908.Livónia / Riga / Svéd megszállás ~1650. Solidus Ag "Krisztina" (0,42g) T:2-,3 Livonia / Riga /
Swedish occupation ~1650. Solidus Ag "Christina" (0,42g) C:VF,F Krause KM#21 .............................1 200

30909.Mongólia 1925. 50m Ag + 1925. 1T Ag T:2 Mongolia 1925. 50 Mongo Ag + 1925. 1 Tugrik Ag C:XF .7 000
30910.Nagy-Birtannia 1861-1947. 1p Br (19xklf) T:2-3- Great Britain 1861-1947 1 Penny Br (19xklf)

C:XF-VG ................................................................................................................................................3 000
30911.Nagy-Britannia 1909. 1f Br "VII. Edvárd" + 1862-1931. 1/2p Br (5xklf) + 1947. 1/2C Cu-Ni "VI.

György" T:2-4 ph. Great Britain 1909. 1 Farthing Br "Edward VII" + 1862-1931. 1/2 Penny Br (5xdiff)
+ 1947. 1/2 Crown Cu-Ni "George VI" C:XF-G edge error ....................................................................1 200

30912.Nagy-Britannia 1922. 3p Ag + 1933. 3p Ag "V. György" + 1937. 3p Ag "VI. György" T:2,2- (1922
enyhén hajlott) Great Britain 1922. 3 Pence Ag + 1933. 3 Pence Ag "George V" + 1937. 3 Pence
Ag "George VI" C:XF,VF (1922 slightly curved) ....................................................................................1 200

30913.Nagy-Britannia 1923. 1Fl Ag "V. György" + 1945. 1/2C Ag "VI. György" T:2-3 Great Britain 1923. 1
Florin Ag "George V" + 1945. 1/2 Crown "George VI" C:XF-F Krause KM#817a, KM#856 ..................1 400

30914.Nagy Britannia 1980. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Az anyakirálynő 80. születésnapja" + 1981. 25p Cu-Ni
"Károly Herceg és Lady Diana esküvője" T:2 fo. Great Britain 1980. 25 New Pence Cu-Ni "80th
Birthday of Queen Mother" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady
Diana" C:XF spotted .................................................................................................................................800

30915.Nagy-Britannia 1983-1985. 1Ł (4x) T:2,2- ph. Great Britain 1983-1985. 1 Pound (4x) C:XF,VF edge
error .......................................................................................................................................................1 400

30916.Német Államok / Boroszló 1680. 1kr Ag "Frigyes" (0,68g) T:2- enyhén hajlott German States /
Breslau 1680. 1 Kreuzer Ag "Friedrich" (0,68g) C:VF slightly curved Krause KM#162 ........................2 000
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30917.Német Államok / Passau-Érsekség 1723ICB Tallér Ag "Joseph Dominikus von Lamberg
Kardinális" Regensburg. Szign./Pénzverőmester: Johann Christoph Busch (29.22g) T:2,2- patina
German States / Passau-Bishopric 1723ICB Thaler Ag "Joseph Dominikus von Lamberg"
Regensburg. Sign/Mint Master: Johann Christoph Busch (29.22g) C:XF,VF patina Davenport
2522. .................................................................................................................................................100 000

30918.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2,2- ph. German Third
Reich 1935A 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF edge error Krause KM# 83 .............1 800

30919.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- kis ph. German Third Reich 1935J 5
Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF small edge error Krause KM# 86 .....................................................1 800

30920.Német 3. Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1937A 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF ................................................................................................................................1 200

30921.Német 3. Birodalom 1937D 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- ph. German Third Reich 1937D 5 Marks Ag
"Hindenburg" C:XF,VF edge error .........................................................................................................2 600

30922.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

30923.NSZK 1969G 5M Ag T:2 patina GFR 1969G 5 Mark Ag C:XF patina ...................................................1 000
30924.NSZK 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer" T:2 FRG 1971D 5 Mark Ag "Albrecht Dürer" C:XF Krause

KM#129 .................................................................................................................................................1 400
30925.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Atléták" T:2 ph. FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic

Games München / Athletes" C:XF edge error .......................................................................................2 200
30926.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:2 apró patina FRG 1972G 10 Mark Ag

"Olymics Munich / Knot" C:XF tiny patina .............................................................................................1 600
30927.NSZK 1973G 5M "Frankfurti Parlament 125. évfordulója" T:1,1- (PP) FRG 1973G 5 Mark Ag "125th

Anniversary - Frankfurt Parliament" C:UNC,AU (PP) Krause KM#137 .................................................1 400
30928.NSZK 1973J 5M Ag "Kopernikusz" T:2 kis patina  FRG 1973J 5 Mark Ag "Birth of Nicholas

Copernicus" C:XF small patina .............................................................................................................1 600
30929.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary -

Constitutional Law" C:XF patina Krause KM#138 .................................................................................1 000
30930.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 kis patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th

Anniversary - Constitutional Law" C:XF small patina Krause KM#138 .................................................1 000
30931.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 fo. FRG 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary -

Constitutional Law" C:XF spotted Krause KM#138 ...............................................................................1 000
30932.Norvégia 1902. 5ö Br T:2 Norway 1902. 5 Ore Br C:XF Krause KM#349 ............................................5 000
30933.Norvégia 1925. 5ö Br T:2,2- ph. Norway 1925. 5 Öre Br C:XF,VF edge error Krause KM#368 ...........2 000
30934.Olaszország 1893B/I 10c Cu "I. Umberto" T:2- ph Italy 1893B/I 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF

edge error Krause KM#27.1 ..................................................................................................................1 000
30935.Olaszország 1894KB 20c Cu-Ni + 1912R 20c Ni + 1914R 20c Ni + 1922R 1L Ni T:2,2- Italy 1894KB

20 Centesimi Cu-Ni + 1912R 20 Centesimi Ni + 1914R 20 Centesimi Ni + 1922R 1 Lira Ni C:XF,VF ....800
30936.Olaszország 1918-1928. 5c-1L (6xklf) közte 1928R 10c Cu, 1923R 1L Ni T:2,2- Italy 1918-1928. 5

Centesimi - 1 Lira (6xdiff) including 1928R 10 Centesimi Cu, 1923R 1 Lira Ni C:XF,VF ......................1 000
30937.Olaszország 1920R 50 c Ni + 1923R 1L Ni + 1924R 2L Ni T:2 ph. Italy 1920R 50 Centesimi Ni +

1923R 1 Lira Ni + 1924R 2 Lire Ni C:XF edge error .............................................................................1 000
30938.Olaszország 1955R 100L acél T:2 Italy 1955R 100 Lire steel C:XF Krause KM#96.1 .........................1 000
30939.Olaszország 1955-1995. 45db kizárólag klf 100L fémpénzből álló gyűjtemény éremberakó

albumban, ritkább darabokkal! T:1,2 Italy 1955-1995. Nice collection of 45pcs of different 100 Lire
with rare dates in album C:UNC,XF ......................................................................................................3 000

30940.Olaszország 1995. 100L Cu-Ni "FAO" + 1990R 200L Al-Br "Spada Palota" + 1993R 200L Al-Br "70
éves a katonai repülés" + 1994R 200L Al-Br "180 éves a Csendőrség" + 1996R 200L Al-Br "100
éves a Vámszolgálati Akadémia" + 1997R 200L "100 éves az Olasz Hajózási Liga" T:2 Italy 1995.
100 Lire Cu-Ni "FAO" + 1990R 200 Lire Al-Br "Palazzo Spada" + 1993R 200 Lire Al-Br "70th
Anniversary of Military Aviation" + 1994R 200 Lire Al-Br "180th Anniversary - Carabinieri" +  1996R
200 Lire "Centennial - Customs Service Academy" + 1997R 200 Lire "Centennial - Italian Naval
League" C:XF Krause KM#180, KM#135, KM#155, KM#164, KM#184, KM#186 ................................1 000

30941.Orosz Birodalom 1731. Denga Cu T:3,3-  Russian Empire 1731. Denga Cu C:G,VG Krause
KM#188 .................................................................................................................................................1 800

30942.Orosz Birodalom 1758. 2k Cu valószínűleg hamis + 1761. 2k Cu T:3,3- Russian Empire 1758. 2
Kopeks Cu probably fake + 1961. 2 Kopeks Cu C:F,VG Krause C#7.2 ...............................................2 000

30943.Orosz Birodalom 1813. 2k Cu T:2- ph. Russian Empire 1813. 2 Kopeks Cu C:VF edge error Krause
C#118.3 .................................................................................................................................................1 200

30944.Orosz Birodalom 1821. 1k Cu T:3 ph. Russian Empire 1821. 1 Kopek Cu C:F edge error Krause
C#117.4 .................................................................................................................................................1 400

30945.Orosz Birodalom 1829. 1k Cu T:3 Russian Empire 1829. 1 Kopek Cu C:F Krause C#117.3 ...............1 400
30946.Orosz Birodalom 1842. 1k Cu T:3- Russian Empire 1842. 1 Kopek Cu C:VG Krause C#144.3 ...........1 200
30947.Orosz Birodalom 1854. Denga Cu T:2,2- Russian Empire 1854. Denga Cu C:XF,VF Krause

C#148.1 .................................................................................................................................................1 400
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30948.Orosz Birodalom 1858. 1k Cu T:3 Russian Empire 1858. 1 Kopek Cu C:F Krause Y#3.2 ...................1 400
30949.Orosz Birodalom 1863. 2k Cu T:2-,3 karc, ph. Russian Empire 1863. 2 Kopeks Cu C:VF,F

scratched, edge error Krause Y#4a.1 ...................................................................................................1 400
30950.Orosz Birodalom 1871. 20k Ag T:2,2- kis patina Russian Empire 1871. 20 Kopeks Ag C:XF,VF

small patina Krause Y#22a.1 ................................................................................................................1 200
30951.Portugália 1968. 50Esc Ag "Pedro Alvarez Cabral" T:1-,2 Portugal 1968. 50 Escudos Ag "Pedro

Alvares Cabral" C:AU,XF Krause KM#593 ...........................................................................................3 000
30952.Spanyolország 1778. 2m Cu "III. Károly" T:2-,3 Spain 1778. 2 Maravedis Cu "Charles III" C:VF,F

Krause KM#406.2 .................................................................................................................................1 000
30953.Spanyolország 1806. 4m Cu "IV. Károly" T:3,3- Spain 1806. 4 Maravedis Cu "Charles IV" C:F,VG

Krause KM#427 ....................................................................................................................................2 400
30954.Spanyolország 1807. 4m Cu "IV. Károly" T:3 Spain 1807. 4 Maravedis Cu "Charles IV" C:F Krause

KM#427 .................................................................................................................................................2 400
30955.Spanyolország 1831. 2m Cu "VII. Ferdinánd" T:3,3- Spain 1831. 2 Maravedis Cu "Ferdinand VII"

C:F,VG Krause KM#487.1 ....................................................................................................................1 000
30956.Spanyolország 1842. 8m Cu "II. Izabella" T:2-,3 Spain 1842. 8 Maravedis Cu "Isabel II" C:VF,F

Krause KM#531.3 .................................................................................................................................4 000
30957.Spanyolország 1868OM 5c Cu "II. Izabella" T:2-,3 ph. Spain 1868OM 5 Centimos Cu "Isabella II"

C:VF,F edge error Krause KM#635.1 ...................................................................................................2 000
30958.Spanyolország 1870OM 1c Cu T:2 kis ph. Spain 1870OM 1 Centimo Cu C:XF small edge error

Krause KM#660 ....................................................................................................................................1 200
30959.Spanyolország 1870OM 2c Cu T:2- ph. Spain 1870OM 2 Centimos Cu C:VF edge error Krause

KM#661 .................................................................................................................................................1 400
30960.Spanyolország 1870OM 5c Cu T:2,2- kis ph. Spain 1870OM 5 Centimos Cu C:XF,VF small edge

error Krause KM#662 ............................................................................................................................2 000
30961.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 1D Ni-Br + 2D Ni-Br "I. Sándor" T:2 kis ph. Kingdom of the

Serbs, Croats and Slovenes 1925. 1 Dinar Ni-Br + 2 Dinara Ni-Br "Alexander I" C:XF small error
edge Krause KM#5, KM#6 ....................................................................................................................1 000

30962.Szerbia 1884H 10p Cu-Ni + 1904. 2p Br + 5p Cu-Ni + 1912. 5p Cu-Ni T:2,2- Serbia 1884H 10 Para
Cu-Ni + 1904. 2 Pare Br + 5 Para Cu-Ni + 1912. 5 Para Cu-Ni C:XF,VF .............................................1 000

30963.Szlovákia 2016. 1c-2E (9xklf) forgalmi sor "Szlovákia az Európai Unió Tanácsának Elnöke" eredeti
tokban T:BU Slovakia 2016. 1 Cent - 2 Euro (9xdiff) coin set "Slovak Presidency of he Council of
the European Union" in original case C:BU ..........................................................................................5 500

30964.Szovjetunió 1967. 10k-1R "50 éves az 1917-es októberi orosz forradalom" 5xklf db-os forgalmi
szett + "Leningrádi verde" emlékérem fóliatokban T:1 Soviet Union 1967. 10 Kopeks - 1 Roubel "50
years of the Great October Socialist Revolution" 5xdiff pcs in coin set + "Mint of Leningrad"
commemorative medallion in foil packing C:UNC .................................................................................2 000

30965.Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Muszorszkij születésének 150. évfordulója" T:PP fo. Soviet Union 1989.
1 Rouble Cu-Ni "150th Anniversary - Birth of Musorgsky" C:PP stain .....................................................800

30966.Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Francisk Scorina születésének 500 évfordulója" T:1(PP) Soviet Union
1990. 1 Roubles Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Francisk Scorina" C:UNC(PP)  Krause Y#258 ..1 000

30967.Svédország 1912W 2K Ag "V. Gusztáv" + 1949TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:2- ph. Sweden 1912W 2
Kronor Ag "Gustaf V" + 1949TS 1 Kronor Ag "Gustaf V" C:VF edge error Krause KM#787, KM#814 .3 400

30968.Svédország 1930G 1K Ag "V. Gusztáv" T:2-,3 Sweden 1930G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F Krause
KM#786.2 .................................................................................................................................................800

30969.Új-Zéland 2003. 50c Cu-Ni "A Gyűrűk Ura" 9xklf dísztokos szettben T:BU New Zealand 2003. 50
Cents Cu-Ni "Lord of the Rings" 9xdiff in case C:BU ............................................................................6 000

30970.Vegyes: Spanyolország 1860. 25c Cu "II. Izabella" + Nagy-Britannia 1939-1959. 1/2p Br (4xklf) +
Írország 1943. 1p Br + Holland Kelet-India 1945. 2 1/2c Br T:2-3 Mixed: Spain 1860. 25 Centimos
Cu "Isabella II" + Great Britain 1939-1959. 1/2 Penny (4xdiff) + Ireland 1943. 1 Penny Br +
Netherlands East Indies 1945. 2 1/2 Cents Br C:XF-F .........................................................................1 000

30971.Vegyes: Argentína 1951. 20c + Brazília 1986. 50c + El Salvador 1948. 5c + Mexikó 1985. 20P +
Panama 1968. 5c + Paraguay 1953-1998. 15c-500G (12x) + Venezuela 1989-2000. 1B-100B (5x)
T:1--3 Mixed: Argentina 1951. 20 Centavos + Brasil 1986. 50 Centavos + El Salvador 1948. 5
Centavos + Mexico 1985. 20 Pesos + Panama 1968. 5 Centesimos + Paraguay 1953-1998. 15
Centimos - 500 Guaranies (12x) + Venezuela 1989-2000. 1 Bolivar - 100 Bolivares (5x) C:AU-F .......1 200

30972.Vegyes: Belgium 1919. 2c Cu "DER BELGEN" + Franciaország 1914. 5c Br + Hollandia 1883. 1c Br
+ Nagy-Britannia 1918. 1/2p Br "V. György" T:2,2-,3 Mixed: Belgium 1919. 2 Centimes Cu "DER
BELGEN" + France 1914. 5 Centimes Br + Netherlands 1883. 1 Cent Br + Great Britain 1918. 1/2
Penny Br "George V" C:XF,VF,F .............................................................................................................800

30973.Vegyes: Franciaország 1992. 5Fr Cu-Ni "Pierre Mendes" + Szerbia 2009. 10D Cu-Ni-Zn (3x) T:2
Mixed: France 1992. 5 Francs Cu-Ni "Pierre Mendes" + Serbia 2009. 10 Dinara Cu-Ni-Zn (3x) C:XF ...800

30974.Vegyes: NDK 1953-1989. 1pf Al (19x) + 1968-1983. 5pf Al (5x) + 1949-1985. 10pf Al (11x) +
1958-1972. 50pf Al (3x) + 1957-1975. 2M Al (2x) + Csehszlovákia 1990. 10h Al + Lengyelország
1949. 1gr Al + 1972. 10gr Al + Románia 1963. 5b Al T:2,2- Mixed: GDR 1953-1989. 1 Pfennig Al
(19x) + 1968-1983. 5 Pfennig Al (5x) + 1949-1985. 10 Pfennig Al (11x) + 1958-1972. 50 Pfennig Al
(3x) + 1957-1975. 2 Mark Al (2x) + Czechoslovakia 1990. 10 Haleru Al + Poland 1949. 1 Groszy Al
+ 1972. 10 Groszy Al + Romania 1963. 5 Bani Al C:XF,VF ..................................................................1 200
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30975.Vegyes: Svédország 1968U 1Kr Cu-Ni + 1948TS 25ö Ag + Finnország 1966S 1M Ag T:2 apró ph.
Mixed: Sweden 1968U 1 Krona Cu-Ni + 1948TS 25 Ore Ag + Finland 1966S 1 Markaa Ag C:XF
small edge error Krause KM#826a; KM#824; KM#49 ...........................................................................1 200

30976.Vegyes: Osztrák Államok / Olmütz ~1650. 1kr Ag "Lipót Vilmos" (0,73g) + Német Államok / Szilézia
1700CB 1kr Ag "I. Lipót" (0,9g) T:2-,3 rep. Mixed: Austrian States / Olmutz ~1650. 1 Kreuzer Ag
"Leopold Wilhelm" (0,73g) + German States / Silesia 1700CB 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,9g)
C:VF,F cracked .....................................................................................................................................1 800

30977.Vegyes 4db-os magyar és külföldi ezüstpénz tétel, közte Ausztria 1634. 3kr Ag "II. Ferdinánd"
(1,5g), Magyarország 1926. 1P Ag T:2-,3 4pcs of various silver coins, including Austria 1634. 3
Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,5g), Hungary 1926. 1 Pengő Ag C:VF,F .................................................1 400

30978.1999-2015. 17db-os vegyes Euro érme tétel, közte San Marino 2009. 1E T:1-,2 1999-2015. 17pcs
of various Euro coins, including San Marino 2009. 1 Euro C:AU,XF ....................................................1 000

30979.21db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte 7db Euro érme, valamint India, Görögország,
Olaszország, Törökország T:2,2- 21pcs of various metal coins, with 7pcs of Euro coins, also
including India, Greece, Italy, Turkey C:XF,VF .....................................................................................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
30980.Csehszlovákia 1988. "Nemzetközi Bélyegkiállítás / Prága '88" jelzett Ag emlékérem

(38,90g/0.900/40mm) T:2 Czechoslovakia 1988. "Svétova Vystava Postovnich Známek / Postovni
Znamka a Filatelie - Svét Poznáni a Míru - Praga '88" hallmarked Ag commemorative medallion
(38,90g/0.900/40mm) C:XF ...................................................................................................................5 500

30981.Franciaország 1975. "Limoges városa / Nemzetközi Katonazene Fesztivál Limoges 1975.
Szeptember" kétoldalas Br plakett (72mm) T:2 France 1975. "Ville de Limoges / Festival
International de Musiques Militaires Limoges Septembre 1975" double sided plaque (72mm) C:XF ...1 600

30982.Horvátország DN "Zágráb" egyoldalas aranyozott fém olimpiai témájú plakett a város címerével,
"IKOM Zagreb" gyártói jelzéssel T:2 Croatia ND "Zagreb" one sided, gold plated Olympic-themed
plaque with the town's coat of arms, with "IKOM Zagreb" makers mark C:XF .........................................500

30983.Kanada DN "Lester B. Pearson, Richard Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie /
Ottawa Parlament" 4xklf fém emlékérem (32mm) T:2-,3 Canada ND "Lester B. Pearson, Richard
Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie / Ottawa House of Commons" 4xdiff. metal
medallion (32mm) C:VF,F ........................................................................................................................500

30984.Német Államok ~1820. "I. Napóleon / Az egyetértés mindent legyőz" ón szétcsavarható emlékérem,
a két oldal nem összetartozó, benne színes csataábrázolásokkal. Szign.: Stettner (51mm) T:2,2- 
German States ~1820. "Napoleon I / Eintracht überwindet alles" commemorative tin medallion that
can be opened, the two pieces do not belong together, with colored battle pictures inside. Sign.:
Stettner (51mm) C:XF,VF .....................................................................................................................8 000

30985.NSZK 1980. "Wapen von Hamburg - Hamburger Konvoyschiff / Helgoland - 90 Jahre Deutsch
(Wapen von Hamburg - Hamburgi konvoj hajó / Helgoland - 90 éve német)" fém emlékérem tokban
(38mm) T:2(PP) patina FRG 1980. "Wapen von Hamburg - Hamburger Konvoyschiff / Helgoland -
90 Jahre Deutsch" metal commemorative medal in case (38mm) C:XF(PP) patina .............................1 000

30986.Németország 1992. "Wilhelm II Deutscher Kaiser" II. Vilmos német császár Ag emlékérem
(14,94g/34mm) T:BU Germany 1992. "Wilhelm II Deutscher Kaiser" Wilhelm II German Emperor Ag
commemorative medal (14,94g/34mm) C:BU .......................................................................................2 000

30987.Németország 1993. "Paul von Hindenburg" Ag emlékérem (10,02g/26mm) T:1-(PP) Germany 1993.
"Paul von Hindenburg" Ag commemorative medal (10,02g/26mm) C:AU(PP) .....................................1 600

30988.Németország 1995. "Gorch Fock 1958" Ag emlékérem (10,05g/30mm) T:PP ujjlenyomat Germany
1995. "Gorch Fock 1958" Ag commemoretive medal (10,05g/30mm) C:PP fingerprints ......................1 000

30989.Németország 1996. "Ferdinand Graf von Zeppelin 1839-1917" ezüstözött fém emlékérem (34mm)
T:PP kis fo. Germany 1996. "Ferdinand Graf von Zeppelin 1839-1917" silver plated metal
commemorative medal (34mm) C:PP small spots ................................................................................1 200

30990.Németország 2010. "FIFA Fussball-Weltmeisterschaft Südafrika" FIFA Világbajnokság ezüstözött
fém emlékérem (35mm) T:PP ujjlenyomat Germany 2010. "FIFA Fussball-Weltmeisterschaft
Südafrika" FIFA World Cup silver plated metal commemorative medal (35mm) C:PP fingerprints ......1 400

30991.Németország 2013. "100. Geburtstag Bundeskanzler Willy Brandt (Willy Brandt kancellár 100.
születésnapja)" jelzett Ag emlékérem (7,54g/0.999/30mm) T:PP fo. Germany 2013. "100.
Geburtstag Bundeskanzler Willy Brandt (100th Birthday - Chancellar Willy Brandt)" hallmarked Ag
commemorative medal (7,54g/0.999/30mm) C:PP spotted ..................................................................1 200

30992.Németország DN "A világtörténelem egyéniségei / George Bush - 1989 németországi látogatás" fém
emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal (32mm) T:1-,2 Germany ND "Persönlichkeiten der
Weltgeschichte / George Bush - Besuch in Deutschland 1989" metal medallion with numbered
certificate (32mm) C:AU,XF .....................................................................................................................500

30993.Olaszország 1982. "Első Filatéliai Irodalom Világkiállítás FIP - Milano '82 november 3-9. Sforzesco
kastély" Br plakett, eredeti tokban (26x35mm) T:1- ..............................................................................1 000

30994.Skócia 1993. "Aberdeen város - Doug Sanders Nemzetközi Junior Golf Bajnokság" Br emlékplakett
eredeti tokban (60mm) T:1- Scotland 1993. "City of Aberdeen - Doug Sanders International Junior
Golf Championship" Br plaque in original case (60mm) C:AU ..............................................................3 000

30995.Szlovákia 2007. "František Jozef I. - cisar a král" Ferenc József jelzett Ag emlékérem szlovák
nyelvű tanúsítvánnyal, dísztokban (14,85g/0.999/35mm) T:PP kis patina Slovakia 2007. "František
Jozef I. - cisar a král" Franz Joseph hallmarked Ag commemorative medal with Slovak language
certificate, in case (14,85g/0.999/35mm) C:PP small patina ................................................................2 400
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30996.Szovjetunió 1974. "50 éves az autóipar" Br emlékérem füllel (30mm) T:2 Soviet Union 1974. "50th
Anniversary of the Automobile Industry" Br commemorative medal with ear (30mm) C:XF .................1 200

30997.Szovjetunió 1985. Nemzetközi Bélyegkiállítás Br emlékérem fa tokban (59mm) T:2 Soviet Union
1985. International Stamp Exhibition Br commemorative medal in wood case (59mm) C:XF ..............1 000

30998.1994 ."The Junior Open Scholarship Tournament Candidate" Br golf plakett eredeti tokban
(60,5mm) T:2 1994. "The Junior Open Scholarship Tournament Candidate" Br golf plaque in
original case (60,5mm) C:XF ................................................................................................................3 000

Római Birodalom
30999.8db-os vegyes római kisbronz tétel, közte hamis darabokkal is, benne Gratianus, I. Constantinus, I.

Theodosius T:2-,3 8pcs of various Roman small bronze coins, with a fake pieces, including Gratian,
Constanine I, Theodosius I C:VF,F .......................................................................................................1 600

Militária
31000.1890. "Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés modern mellszalaggal T:2 ph., javított

korona Hungary 1890. "Medal for Military Merit (Signum Laudis)" gold plated Br decoration with
modern ribbon C:XF edge error, repaired crown ..................................................................................4 000

31001.~1890-1916. Bronz Katonai érdeméremhez tartozó tok, belül "Zimbler Wien VII" gyártói jelzéssel,
kissé sérült állapotban Hungary ~1890-1916. Original case for the Medal for Military Merit (Signum
Laudis) with "Zimbler Wien VII" mark inside, in damaged condition .....................................................5 000

31002.1903. "Ferenc József / Hadgyakorlat emlékérem" aranyozott Br emlékérem. "FERENCZ JÓZSEF
I. / EMLÉKÜL Ő FELSÉGE A KIRÁLY JELENLÉTE ALKALMÁBÓL MARIA-RADNA-LIPPA ŐSZI
GYAKORLATOKNÁL 1903 SZEPTEMBER HÓBAN - ZUR ERINNERUNG AN DIE
ANWESENHEIT Sr. MAJESTÄT DES KÖNIGS BEI DEM HERBST-MANÖVER IN
MARIA-RADNA-LIPPA - SEPTEMBER 1903" (29mm) + Koncz Gyula újfalui tisztviselő számára
kiállított sorszámozott, lepecsételt engedély a gyakorlaton való részvételhez + nemzetiszín szalag
összefűzve T:2 (PP) Hungary 1903. "Franz Josef / Military exercise Medal" gilt Br medallion
(29mm) + numbered, sealed legitimation about the maneuver for Gyula Koncz, officer of Újfalu +
ribbon, concatenated C:XF (PP) .........................................................................................................20 000

31003.1911. "Ezüst Katonai Érdemérem / Signum Laudis" fehérfém kitüntetés modern mellszalaggal
(32mm) T:1- Hungary 1914-1916. "Silver Military Medal / Singum Laudis" white metal decoration
with modern ribbon (32mm) C:AU NMK 237.var ...................................................................................5 000

31004.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ferenc József - II. Vilmos - 1914 Augusztus" Cu propaganda
érem füllel (27mm) T:2- ragasztásnyom Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Franz Joseph -
Wilhelm II - 1914 August" Cu propaganda medal with ear (27mm) C:VF glue mark ............................1 000

31005.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Az Osztrák-Magyar Monarchia és Németország egyesült
népeinek emlékére" aranyozott Br győzelmi medál füllel, szalag nélkül (36mm) T:2,2- ph.
Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Commemoration Medallion about the union of the people of the
Austro-Hungarian Monarchy and Germany" gold plated Br medal with ear, without ribbon (36mm)
C:XF,VF edge error ...............................................................................................................................2 000

31006.Osztrák-Magyar Monarchia ~1914-1918. "Viribus Unitis / 30'5 Mörser" ezüstözött fém emlékérem
füllel (30mm) T:2,2- Austro-Hungarian Monarchy ~1914-1918. "Viribus Unitis / 30'5 Mörser" silver
plated metal commemorative medallion with ear (30mm) C:XF,VF ......................................................1 000

31007.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal T:2 Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration with ribbon C:XF NMK 295. ................................................................................1 200

31008.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés nem eredeti mellszalagon. Szign.: Kautsch T:2
Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration with not original ribbon. Sign.: Kautsch C:XF
NMK 310. ..............................................................................................................................................1 200

31009.1921-1929. "Lajtabánsági Emlékérem" (Prónay kitüntetés), nem saját mellszalaggal, hátoldalán
vésett "66" sorszámmal (35mm) T:2 karc R! Hungary 1921-1929. "Commemorative Medal of
Lajtabánság" (Prónay decoration) with not its own ribbon, and with engraved "66" number in
reverse (35mm) C:XF scratched R! ....................................................................................................30 000

31010.1923. "III. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" Br kitüntetés mellszalag nélkül, cserélt füllel, láncon
T:2- enyhén hajlott, hátoldalán vésések NMK 357. ...............................................................................1 000

31011.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül,
"BRONZ" fémjel peremen T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords
and a helmet" silver plated Br decoration without ribbon, hallmark on edge C:XF NMK 418 ...............1 200

31012.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Bercsényi-Tüzérek / Bercsényi Miklós gróf" Br emlékérem,
díjéremként "Kézigránát dobás I." gravírozással, szalag nélkül (45mm) T:2 ph. ..................................3 000

31013.~1940. "Levente díszjelvény" aranyozott, zománcozott rézötvözet, kitűzővé alakítva "SZEBB
JÖVŐT" (25x21mm) T:2 Hungary ~1940. "Levente Badge of Honour" gilt, enamelled copper alloy,
made into a pin (25x21mm) C:XF Sallay 201. ......................................................................................4 600

31014.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
T:2  Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
original ribbon. Sign.:BERÁN C:XF .......................................................................................................1 400

31015.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal, cserélt kontraszemmel. Szign.:
BERÁN L. T:2 Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal ribbon, with not original suspension ring Sign.:BERÁN L. C:XF  NMK 429. ..............................1 400
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31016.1943. "Tűzkereszt I. fokozata" bronzozott cink kitüntetés mellszalag nélkül T:3 bal keresztszár
javítva Hungary 1942. "Hungarian Fire Cross 1st class" brass-plated zinc decoration without ribbon
C:F left leg of the cross repaired NMK 443. ..........................................................................................1 000

31017.1948. "Volt hadifoglyok bajtársi szövetsége a 48-as eszmékért" Al felvarrható jelvény. Szign.:
Czeglédi T:2 ..........................................................................................................................................1 000

31018.~1960. "A Magyar Néphadsereg Kiváló Katonája" első osztály, aranyozott zománcozott jelvény T:1 ....800
31019.~1960-1970. 6db klf jelvény, közte "Élenjáró Századparacsnok", "Kiváló Rajparancsnok", "Kiváló

Katona" T:2 ...........................................................................................................................................1 000
31020.~1960-1970. "Tanintézeti Bajnokság" (3xklf) zománcozott fém jelvény + "Egység Bajnokság" (3xklf)

zománcozott fém jelvény T:2 ................................................................................................................1 000
31021.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel és szalagsávval + DN "MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség) / Honvédelmi
Lövészverseny" Br díjérem mellszalagon T:1-,2 ...................................................................................1 000

31022.1964. "Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany, ezüst és bronz fokozata. Aranyozott, ezüstözött és
patinázott Br kitüntetés mellszalagon + 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres
Szolgálatában" 10, 15, és 20 év után zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:1-,2 .........................1 000

31023.~1970. "Járőrparancsnok" ezüstözött, zománcozott fém jelvény (38x37mm) T:2 kis zománchiány,
cserélt rögzítés ......................................................................................................................................1 000

31024.1975. "Aranykoszorús I. osztályú repülőgépvezető jelvény" jelzett aranyozott ezüst kitüntetés, a
medalion nincs rögzítve T:1- RR! / 1975. "First class pilot badge with golden wreath", hallmarked
gilt silver badge, the medallion is not fixed, it is a very rare version of this decoration! C:AU Rare! ...10 000

31025.~1980. "MHSZ Honvédelemért" (5x) zománcozott fém jelvények, közte 3db klf + 4db sakpajelvény
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000

31026.1988. "Szocialista Hazánkért Honvédelmi Vetélkedő" zománcozott fém jelvény + DN "Sorkötelesek
Általános Honvédelmi Versenye" (2xklf) zománcozott fém jelvény T:2 ................................................1 000

31027.~1997. "Vitézi Jelvény" az 1956-os Vitézi Lovagrend Világszövetségének zománcozott Br
jelvénye, hátoldalán gravírozott "476"-os sorszámmal + ~1997. "Vitézi Jelvény" az 1956-os Vitézi
Lovagrend Világszövetségének zománcozott Br kitűzője T:1 .............................................................12 000

31028.2002. "Szolgálati Érdemjel arany fokozata" zománcozott, aranyozott tombak kitüntetés
mellszalagon, sérült kontraszemmel és hiányzó függesztőkarikával + "Szolgálati Érdemjel ezüst
fokozata" zománcozott, ezüstözött tombak kitüntetés mellszalagon T:2 arany fokozat hátlapján
karcok Hungary 2002. "Distinction for Service of Merit, 1st Grade" enamelled, gold plated tombac
decoration with ribbon, with damaged ring and missing suspension ring + "Distinction for Service of
Merit, 2nd Grade" enamelled, silver plated tombac decoration with ribbon and thin ribbon, in case
C:XF the back of the 1st Grade scratched NMK 788.,789. ...................................................................8 000

31029.Ausztria DN "Osztrák Szövetségi Hadsereg" aranyozott fém emlékplakett (60mm) T:2  Austria ND
"Österreichisches Bundesheer" gold plated metal commemorative plaque (60mm) C:XF ......................800

31030.Szovjetunió DN "1.,2. és 3. Osztályú Összhaderőnemi jelvény" zománcozott fém jelvények T:2,2-
zománchiány Soviet Union ND "1st, 2nd and 3rd Class Combined Arms badge" enamelled metal
badges C:XF,VF enamell missing .........................................................................................................1 000

31031.Ukrajna 1999. "A haza védelmezője emlékérem" tombak kitüntetés mellszalagon T:1- Ukraine
1999. "Defender of the Motherland Medal" tombac decoration on ribbon C:AU ...................................1 000

31032.3db-os magyar militária tétel, benne 1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül,
1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül, 1940. "Erdélyi részek
felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN T:2,2- .....................1 200

31033.5db-os vegyes kis militária tétel, benne 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" ezüstözött Br
hamisítványa mellszalag nélkül; 1938. "Felvidéki Emlékérem" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag
nélkül T:2,2- ..........................................................................................................................................1 000

31034.7db-os vegyes jelvény tétel, főleg militária témában, benne szovjet jelvények; "Curtiss P-40E" fém
jelvény T:2 7pcs of badges, mostly military themed with Soviet badges; "Curtiss P-40E" metal
badge C:XF ...........................................................................................................................................1 200

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31035.8db-os militária kitűző tétel, főleg több klf "MHSZ" zománcozott kitűző T:1-,2 .....................................1 000
31036.9db-os vegyes magyar és külföldi militária tétel, közte "A Haza Fegyveres Szolgálatában 15 év",

"Élenjáró Rajparancsnok" T:1-,2 ...........................................................................................................1 000
31037.11db-os Magyar Néphadsereg sapkajelvény tétel T:2 ..........................................................................1 000
31038.14db-os Magyar Néphadsereg sapkajelvény tétel T:2,2- zománchiány ..................................................900
31039.Nagyalakú fadoboz, tálcával, kiválóan alkalmas jelvények, kitűzők tárolására, benne néhány

jelvénnyel és medállal, közte 1960. "Lövészbajnok" ezüstözött, zománcozott sapkajelvény T:vegyes
...............................................................................................................................................................1 000

31040.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond" Br emlékérem
(40,5mm) + Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése 1907 /
Bajnoki érem Kisöbü puska csapat III 1938" Br díjérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel (40mm) T:2,2- .......800

31041.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1930. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése 1907 / Bajnoki
érem Kis nehéz I. 931-2" aranyozott, jelzett Ag díjérem nemzetiszínű mellszalagon, "LP" gyártói
jelzéssel (~26-28g/0.800/40mm) T:2,2- aranyozás kicsit kopott ...........................................................2 400
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

31042.1949. "A Magyar Népköztársasági Sport Érdemérem arany fokozata" zománcozott aranyozott
kitüntetés mellszalagon, tokban T:1- NMK.: 506 ...................................................................................2 800

31043.1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés sérült dísztokban T:2- ...........................................2 000
31044.1954. "Dunai árvízvédelemért" Br jelvény (37mm) T:2 .........................................................................1 000
31045.1958. "XV Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti

Parancsnoksága" fém kitüntetés mellszalag nélkül (5x) (35mm) T:2 ....................................................1 000
31046.1959. "Kulturális Seregszemle 1919-1959" zománcozott Cu kitűző T:2 ...............................................1 000
31047.~1960-1970. "Munkásőr" Br kitüntetés, szalagon + "Munkásőr" fém jelvény (35x35mm) T:2,2- .............800
31048.1962. "Budapesti Atlétikai Bajnokság - III. helyezés" Br díjérem mellszalagon (39,5mm) T:2- ...............800
31049.1963. "75 éves az MTK - 1888-1963" aranyozott, festett jelvény (18mm) T:2 ......................................1 000
31050.1963. "Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete 60 éves" zománcozott fém jelvény

(21x25mm) T:2 .........................................................................................................................................500
31051.1965. "Országos Dalos Találkozó - Esztergom" zománcozott fém jelvény (24x29mm) T:2 .................1 000
31052.1965. "Árvízvédelemért Érem" patinázott Br kitüntetés mellszalaggal eredeti tokban T:1- NMK 663 .....800
31053.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:1 ............................................................................................800
31054.~1970. "Politikai Irodalom terjesztő - 5 év" ezüst fokozatú zománcozott jelvény, igazolvánnyal (20mm)

T:1- ...........................................................................................................................................................800
31055.~1970. 4db klf osztályos jelvény, közte "1. osztályú légvédelmi tüzér", "1. osztályú vezetékes

híradó", "2. osztályú gépjárművezető", "1. osztályú rádióiránymérő" T:2 .............................................1 000
31056.~1970-1980. "Népművészeti és Háziipari Törzsgárda" zománcozott fém jelvény + "Népművészet -

Háziipar Hűségért" aranyozott fém jelvény, hátoldalán sorszámozva + "Belker. Törzsgárda 20 év"
zománcozott fém kitűző T:1-,2 ..............................................................................................................1 600

31057.~1970-1980. "Vízügyi Törzsgárda 20 éves" zománcozott jelvény és kitűző T:1- .....................................800
31058.~1970-1980. 5db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte "Budapest - Élen a Tanulásban - A

Sportban", "Kiváló Úttörő Munkáért" T:1-,2 ..............................................................................................800
31059.1972. "Dunaújváros" zománcozott fém jelvény (15x22mm) T:1-,2 .......................................................1 000
31060.~1980. "Gyémántdiplomás Pedagógus - 60 év" aranyozott, zománcozott jelvény (25x30mm) T:2 .........800
31061.~1980. "Fővárosi 4. sz. Építőipari Vállalat" 3db klf törzsgárda jelvény és kitűző, 10,20 és 25 év után

T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000
31062.1982. "Budapest XXI. Csepel Pedagógusok Törzsgárda 15 év" zománcozott fém jelvény

igazolvánnyal + 1977. "Csepeli Pedagógus Törzsgárda 20 év" zománcozott fém jelvény
igazolvánnyal T:1- .................................................................................................................................1 000

31063.1986. "IAAF Mobil Grand Prix - Budapest" aranyozott, festett jelvény "TAIWAN" gyártó jelzéssel
(25x31mm) T:1-,2 ..................................................................................................................................1 000

31064.~1990. "Repülés Baráti Kör - Budapest - Hungary" Br díjérem, lyukasztással a tetején (57mm) T:2 ...2 400
31065.DN "Ajka" zománcozott fém jelvény (18x23mm) T:2 ............................................................................1 000
31066.DN "Budapesti Emlék - Souvenir" zománcozott fém jelvény (13x25mm) + DN "Budapesti Emlék -

Souvenir" zománcozott fém jelvény (15x21mm) T:2 hátlapon oxidáció ................................................1 000
31067.DN "Elsősegély nyújtó" fém jelvény (14x30mm) T:2 ................................................................................800
31068.DN 2db klf vallási témájú zománcozott fém jelvény T:2 ...........................................................................800
31069.DN "B.B.T.E. 1869 - E.E.E.E. (Babes-Bolyai Tudományegyetem?)" zománcozott kitűző, "BERÁN

BP." gyártói jelzéssel T:2 ......................................................................................................................1 000
31070.DN "SALK" zománcozott gomblyukjelvény, sorszámozott "368"-as számú (11x11mm) T:2 ................1 000
31071.DN "Ganz Mávag - Budapest" fém kitűző "REMPO - LIPTOV" gyártói jelzéssel (14x15mm) + DN

"Ganz" fém kitűző (14x15mm) + "Ganz Törzsgárda 10." fém jelvény (16x18mm) T:2,2- ........................800
31072.DN "999 999 - Elektrosvit" zománcozott fém kitűző (16x19mm) + DN "Pajtás" fém kitűző, "REMPO -

KOVOZNAK L. HRÁDOK" gyártói jelzéssel (20mm) T:2 .........................................................................500
31073.DN Puttót ábrázoló fém medál "M. ZELL" és "DEPOSÉE" jelzéssel (21mm) T:2,2- ND Metal medal

depicting putto with "M. ZELL" and "DEPOSÉE" mark (21mm) C:XF,VF ................................................500
31074.DN "Pusztai Ferenc Emlékverseny" Br plakett fatalpra csavarozva (fatalp: 127x127mm) T:2- ............1 000
31075.DN "MHS Összetett Honvéd Verseny" festett fém kitűző (12x) (29x18mm) T:2 ......................................500
31076.DN "Sz. A. K. (Szentendrei? Atletikai Klub)" zománcozott gomblyukjelvény, "Arkanzas Bp. Váci út

20." gyártói jelzéssel (17x23mm) T:2 ....................................................................................................1 000
31077.DN "FTC (Ferencvárosi Torna Club)" zománcozott fém gomblyukjelvény + 1975. évi zsebnaptár +

1994. Belépő az "FTC Stadion" C szektorába T:2- zománchiba ..........................................................1 000
31078.Ausztria ~1970. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) vándornap Bad Kleinkirchheim - Római

fürdő" fém jelvény, "R. Souval Wien 7." gyártói jelzéssel (~63x66mm) T:2 Austria ~1970. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Wandertag Bad Kleinkirchheim - Römerbad" badge, with "R.
Souval Wien 7." makers mark (~63x66mm) C:XF ...................................................................................500

31079.Ausztria 1974. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) családi túranap Wölfnitz - Seltenheim
kastély" fém jelvény, "R. Souval Wien 7." gyártói jelzéssel (~44x53mm) T:2 Austria 1974. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Wölfnitzer Familienwandertag - Schloss Seltenheim" badge, with
"R. Souval Wien 7." makers mark (~44x53mm) C:XF ..............................................................................500
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31080.Ausztria 1977. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) Treibach-Althofen - Tűzliliom" festett fém
jelvény, "Karl Pichl - Innsbruck" gyártói jelzéssel (~38x51mm) T:2 Austria 1977. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Treibach-Althofen - Feuerlilie" painted metal badge, with "Karl
Pichl - Innsbruck" makers mark (~38x51mm) C:XF .................................................................................500

31081.Ausztria DN "Internationale Volkswanderung Kinittelfield" fém jelvény (50mm) + DN "Petzen
Ski-Leistungslauf" fém jelvény (41mm) T:2 Austria ND "Internationale Volkswanderung Kinittelfield"
metal badge (50mm) + DN "Petzen Ski-Leistungslauf" metal badge (41mm) C:XF ................................800

31082.Ausztria DN "Austria - Österreich" az osztrák címert ábrázoló zománcozott, aranyozott jelvény
"SCHLÖGL-WIEN" gyártói jelzéssel (30mm) T:1- Austria ND "Austria - Österreich" enamelled, gilt
badge with the coat of arms of Austria and with "SCHLÖGL-WIEN" makers mark (30mm) C:AU .......1 200

31083.Csehszlovákia DN "Magas Tátra" zománcozott fém jelvény, "ZUKOV - PRAHA XI" gyártói jelzéssel
(25mm) T:2 Czechoslovakia ND "Vysoké Tatry" enamelled metal badge with "ZUKOV - PRAHA XI"
makers mark (25mm) C:XF ...................................................................................................................1 000

31084.Csehszlovákia DN "Marianske Lazne" zománcozott fém jelvény (12x14mm) T:2 Czechoslovakia ND
"Marianske Lazne" enamelled metal badge (12x14mm) C:XF .............................................................1 000

31085.Észtország DN "Tallin" zománcozott fém kitűző (2xklf) T:2 Estonia ND "Tallin" enamelled metal pin
(2xdiff) C:XF ..........................................................................................................................................1 000

31086.Mongólia 1967. "Barátság Érem" jelzetlen Ag kitüntetés, zománcozott, hátoldalán sorszám,
plasztiktokban (36mm) T:2 Mongolia 1967. "Friendship Medal" unmarked Ag decoration,
enamelled, numbered on its back, in plastic case (36mm) C:XF ..........................................................5 000

31087.Nagy-Britannia DN "Királyi Aggastyán Bölények Rendje - Fanshawe Páholy" jelzett, zománcozott,
számozott Ag jelvény szalagon, "L. SIMPSON & CO." gyártói jelzéssel (15,65g/0.925/32x35mm)
T:2 Great-Britain ND "Royal Antediluvian Order of Buffalos - Fanshawe Lodge" hallmarked,
enamelled, numbered Ag badge ribbon, with makers mark "L. SIMPSON & CO."
(15,65g/0.925/32x35mm) C:XF ...........................................................................................................10 000

31088.Nagy-Britannia DN "Királyi Aggastyán Bölények Rendje" jelzett, zománcozott, számozott Ag
jelvény szalagon gomblyukjelvénnyel, "SPENCER LONDON" gyártói jelzéssel
(~26g/0.925/51x43mm) T:2 Great-Britain ND "Royal Antediluvian Order of Buffalos" hallmarked,
enamelled, numbered Ag badge with button badge on the ribbon, with makers mark "SPENCER
LONDON". "LAPIS NAGULI REPROBATUS CAPUT + RAOB G.L.E." (~26g/0.925/51x43mm)
C:XF ....................................................................................................................................................10 000

31089.NDK ~1960. "Népek Közötti Barátságért Liga" fém jelvény dísztokban (33mm) T:2 GDR ~1960. "Liga
Für Völkerfreundschaft der DDR" metal badge in case (33mm) C:XF .....................................................500

31090.Románia DN "Hunyad megye" zománcozott fém jelvény (25x34mm) T:2 Romania ND "Hunedoara
county" enamelled metal badge (25x34mm) C:XF ................................................................................1 000

31091.Szovjetunió 17db-os vegyes jelvény tétel T:2 egyiken tűhiány  Soviet Union 17pcs of various
badges C:XF one with missing needle ..................................................................................................1 200

31092.5db-os jelvény tétel, benne "Szim (Szerszámgépipari Művek)" aranyozott, zománcozott jelvény
(3x), "IBUSZ" festett kitűző, "JUTA" zománcozott kitűző T:1-,2 ............................................................1 000

31093.5db-os vegyes, motorkerékpár márka tematikájú, festett és zománcozott kitűző tétel, benne "AWO
VEB JFA Simson Suhl", "MZ", "DKW", "Pannonia", "Jawa Z" T:2 5pcs of various, motorcycle brand
themed, painted and enamelled pins, inculding "AWO VEB JFA Simson Suhl", "MZ", "DKW",
"Pannonia", "Jawa Z" C:XF ...................................................................................................................5 000

31094.5db-os vegyes magyar díjérem tétel az 1920-as évekből, közte 1935. "Gyopár T.E. Hölgy II. hely"
Br díjérem füllel, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzés (36mm) ........................................................1 000

31095.6db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte "SZOT", "KISZ Önkéntes Ifjúsági Tábor 1961"
T:2 ............................................................................................................................................................500

31096.6db-os vegyes magyar kitüntetés, jelvény és kitűző tétel, közte DN "Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója"
aranyozott, zománcozott kitüntetés T:2 ...................................................................................................500

31097.7db-os vegyes kitüntetés adományozói okirat és igazolvány, közte 1982. "Munka Érdemrend bronz
fokozat" adományozói okirata ...............................................................................................................1 000

31098.8db-os vegyes magyar jelvény és díjérem tétel, közte Szamosi Soós Vilmos (1885-1972) 1920.
"Magyar Nemzeti Szövetség 1919" Br jelvény (27mm), 1926. "Budapest Székesfővárosi Levente
Egyesületek / X. ker. Levente verseny 1926. V. 29." ezüstözött Br díjérem (29mm) T:2,2-,3 letört fül,
ph. .........................................................................................................................................................1 200

31099.10db-os kitűző és jelvény tétel a szocialista korszakból, közte "KISZ - Ifjúság a Szocializmusért",
"Kender-Juta Budapest", "Előre" T:2,2- ................................................................................................1 000

31100.14db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "9.Festival Mondial de la Jeunesse et des Étudiants
1965 (9. Fiatalok és diákok világfesztiválja 1969)" aranyozott, festett kitűző, "World Federation of
Democratic Youth (Demokratikus Ifjúsági Világszövetség)" kitűzők (3xklf), "VII. Jugend Festival Wien
1959 (VII. Fiatalok Fesztiválja Bécs 1959)" festett kitűző, "50. Anniversaire de la Fédération sportive
et gymnique du travail (50 éves a Munkások sport és torna szövetsége)" francia fém jelvény T:2,2-
14pcs of various badges and pins, inculding "9.Festival Mondial de la Jeunesse et des Étudiants
1965 (9th World Festival of the Youth and the Students)" gold plated, painted pin, "World Federation
of Democratic Youth" pins (3xdiff), "VII. Jugend Festival Wien 1959 (7th Youth Festival Wien 1959)"
painted pin, "50. Anniversaire de la Fédération sportive et gymnique du travail (50th Anniversary of
the Sports and Gymnastics Federation of Work)" French metal badge C:XF,VF ....................................800



36

Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

31101.15db-os, Lenin arcképét ábrázoló jelvény és kitűző tétel T:2,2- 15pcs of various badges and pins
depicting portrait of Lenin C:XF,VF .......................................................................................................1 000

31102.23db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte "Ceskoslovenské Cirkusy a Varieté" csehszlovák
cirkuszt reklámozó kitűző, "Kielecki Festiwal Kulturalny" Kielecki Kulturális Fesztival festett kitűző,
"Šaľa" és "Senica" város címereit ábrázoló zománcozott kitűzők T:2,2- 23pcs of various badges and
pins, including "Ceskoslovenské Cirkusy a Varieté" Czechoslovak circus themed pin, "Kielecki
Festiwal Kulturalny" cultural festival of Kielce themed pianted pin, "Šaľa" and "Senica" cities coat of
arms themed enamelled pins C:XF,VF ....................................................................................................800

31103.24db-os vegyes, nagyrészt kommunista vezetők portéját ábrázoló jelvény és kitűző tétel, közte
Marx, Sztálin, Tito, illetve Stjepan Radić T:2,2- 24pcs of various badges and pins, mainly depicting
portrait of communist leaders, including Marx, Stalin, Tito, as well as Stjepan Radić C:XF,VF ............1 200

31104.30db-os vegyes sport tematikájú jelvény és kitűző tétel, közte "DRV (Deutsche Ringerverband -
Német Birkózó Szövetség)" zománcozott kitűző, "European Figure Skating Championships
Copenhagen 1986 (Jégkorcsolya Európa Bajnokság Koppenhága 1986)" festett fém jelvény,
"Hudora" sportfelszerelés márka fém jelvény T:2 30pcs of various, sport themed badges and pins,
including "DRV (Deutsche Ringerverband - German Wrestling Federation)" enamelled pin,
"European Figure Skating Championships Copenhagen 1986" painted metal badge, "Hudora"
sports equipment brand metal badge C:XF ..........................................................................................1 000

31105.30db-os vegyes sport és sportverseny tematikájú jelvény és kitűző tétel, közte "Dukla Tábor", "FISA
Bled 1979" aranyozott, ezüstözött és bronz kitűző (3xklf), "Hudora", "FIFA World Cup 2002 Korea
Japan" T:2,2- 30pcs of various, sport and sport and championships themed badges and pins,
including "Dukla Tábor", "FISA Bled 1979" gold plated, silver plated and bronze pins (3xdiff),
"Hudora", "FIFA World Cup 2002 Korea Japan" C:XF,VF ....................................................................1 000

31106.37db-os vegyes, nagyrészt szlovák jelvény és kitűző tétel, közte "Drupol Autoservice", "ZMDZ
Bratislava", "Slunce - Sport Hotel" T:2,2- 37pcs of various, mainly Slovak badges and pins, including
"Drupol Autoservice", "ZMDZ Bratislava", "Slunce - Sport Hotel" C:XF,VF .............................................800

31107.38db-os vegyes, nagyrészt autómárka és gépgyártó vállalat tematikájú kitűző és jelvény tétel, közte
"Opel", "Nissan", "Audi", "Linde", "Zetor" T:2,2- 38pcs of various, mainly car brand and instrument
company themed badges and pins, including "Opel", "Nissan", "Audi", "Linde", "Zetor" C:XF,VF .......1 200

31108.52db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel légitársaságok és repülők témában, mind
felakasztható díszpárnába szúrva T:2,2- ..............................................................................................6 000

31109.61db-os, főleg a szovjet űrprogrammal kapcsolatos jelvény tétel, benne több zománcozott,
néhányról a tű letört T:1,1-,2 61pcs of badges, mainly the badges of Soviet space program,
between them more enamelled pcs, some without needle C:UNC,AU,XF ...........................................5 000

31110.Vegyes: kis fadoboznyi jelvény és kitűző T:vegyes ..............................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
31111.Amerikai Egyesült Államok 1945- "Katonai Érdemérem" fém kitüntetés mellszalaggal, hamis

példány T:2 ü. USA 1945- "Army Commendation Medal" metal decoration with ribbon, fake C:XF
ding .......................................................................................................................................................1 200

31112.Kína 1914. 1$ (1Y) Ag hamisítvány "Yüan Shihkai" 6 karakter (26,73g) T:2,2-  China 1914. 1 Dollar
(1 Yuan) Ag fake "Yüan Shihkai" 6 characters (26,73g) C:XF,VF ........................................................4 000

31113.42db-os hamis kínai rézpénz tétel T:vegyes  42pcs of fake Chinese copper coins C:mixed ................2 000
31114.Mexikó / Spanyol gyarmat 1741MF 8R "V. Fülöp" fém replikája T:2 Mexico / Spanish colony 1741MF

8 Reales "Philip V" metal replica C:XF .....................................................................................................800

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31115.Kanada 1996. 2$ Al-Br-Ni "Jegesmedve" + 1986. 2$ karton díszcsomagolásban T:BU,1 Canada

1996. 2 Dollars Al-Br-Ni "Polar Bear" + 1986. 2 Dollar in cardboard case C:BU,UNC Krause
KM#207, 94 ...........................................................................................................................................1 600

31116.3db-os vegyes bankjegy tétel, benne 1915. 10K román felülbélyegzés, Románia 1944. 5000L +
1999. 2000L, valamint Románia ~1950. "Fogyasztási Szövetkezet" kitöltetlen kuponja 100L
értékben T:II-IV ragasztás, szakadás 3pcs of various banknotes, including Hungary 1915. 10
Korona with Romanian overprint, Romania 1944. 5000 Lei + 1999. 2000 Lei, as well as Romania
~1950. " Cooperativa de Consum" unfilled coupon about 100 Lei C:XF-G sticked, tear ......................2 000

31117.14db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel, közte 2006. 50Ft Cu-Ni "125 éves a Magyar
Vöröskereszt" (2x), Német Harmadik Birodalom 1937A 10pf Al-Br, Namíbia 1993. 10c Ni-acél (2x),
valamint 1994. "Első választó" fém emlékzseton T:2 14pcs of various coins, including Hungary
2006. 50 Forint Cu-Ni "125th Anniversary - Hungarian Red Cross" (2x), German Third Reich 1937A
10 Pfennig Al-Br, Namibia 1993. 10 Cents Ni-Steel (2x), as well as Hungary 1994. "First voter"
metal commemorative jeton C:XF .........................................................................................................1 000

31118.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:III,III-,IV ...............................................................1 600
31119.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31120.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31121.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31122.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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31123.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 292. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 291. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 6000
30003 2400
30004 2400
30007 2200
30008 900
30009 2400
30010 2400
30012 7000
30013 1400
30014 2000
30015 1000
30018 2000
30019 1000
30020 5500
30021 5000
30022 4800
30026 5000
30028 1000
30030 2800
30032 5500
30035 1000
30036 1200
30037 1200
30038 1400
30039 1200
30040 2400
30041 2800
30042 2800
30043 4000
30047 800
30049 2200
30050 800
30051 1400
30054 1600
30055 1800
30056 10000
30063 1000
30064 800
30065 800
30067 1600
30070 4600
30071 1600
30072 2600
30074 2200
30075 1000
30076 1800
30078 3400
30079 3600
30080 11000
30081 5500
30082 3400
30084 4200
30085 1600
30094 1000

30097 1000
30098 1000
30099 1000
30100 15000
30102 3600
30103 2000
30105 4000
30106 11000
30107 4000
30108 1200
30109 1200
30110 1200
30111 1600
30112 1600
30113 1200
30114 1200
30115 1200
30116 1800
30117 2000
30118 1800
30119 2000
30120 1200
30121 2000
30122 3000
30123 3600
30127 1600
30129 1400
30130 3600
30131 1800
30132 2400
30134 200
30135 200
30136 220000
30137 7500
30138 6500
30139 18000
30140 8500
30141 160000
30142 3200
30143 9500
30144 3000
30145 4200
30146 3000
30147 2000
30148 2200
30149 2800
30150 1600
30151 3400
30152 5500
30153 3200
30154 3000
30155 5000
30156 1200
30157 10000

30158 6000
30159 6000
30160 3800
30161 13000
30162 4000
30163 2400
30164 6000
30165 3800
30166 9000
30167 11000
30169 8500
30170 2200
30171 22000
30172 20000
30173 2800
30174 1000
30175 1200
30176 2400
30177 1000
30178 3800
30179 2800
30180 1800
30181 12000
30182 2600
30183 1400
30184 1800
30185 2600
30186 1800
30187 4200
30188 3800
30189 2000
30190 2200
30191 2600
30192 5500
30193 2400
30194 1200
30195 2200
30196 2200
30197 2400
30198 11000
30199 24000
30201 30000
30202 5000
30203 60000
30204 6500
30205 1200
30206 1000
30207 3400
30208 1400
30210 5500
30211 10000
30212 2400
30213 1000
30214 3400

30215 4000
30216 2000
30217 1000
30218 1000
30219 1800
30220 3800
30221 1000
30222 20000
30225 6000
30227 1200
30228 1200
30229 1400
30230 8500
30231 2400
30232 4200
30233 4000
30234 7000
30235 6500
30236 1600
30237 4600
30238 5500
30239 36000
30240 6500
30241 1200
30242 6500
30249 36000
30251 3800
30252 4000
30253 4000
30254 11000
30255 5000
30256 4400
30257 3600
30258 3400
30259 2200
30260 4200
30261 1800
30262 1000
30264 2000
30265 4000
30271 1400
30272 5000
30275 1200
30276 2000
30277 1400
30280 1400
30281 1600
30282 2200
30283 1400
30284 1400
30287 1200
30288 2400
30289 2400
30290 2400

30291 2200
30292 2400
30293 2200
30294 2200
30295 2000
30296 2600
30297 1200
30298 1400
30299 1600
30300 4000
30301 1200
30302 1600
30303 1600
30304 1000
30305 2400
30306 2200
30308 1600
30309 1600
30310 1600
30311 1600
30312 1600
30313 1600
30314 1800
30315 1600
30316 1600
30317 1600
30318 8000
30319 7500
30321 8500
30322 3200
30323 600
30324 12000
30325 4000
30328 5500
30329 1000
30330 1600
30331 1000
30332 4000
30333 3400
30335 11000
30336 800
30337 1600
30338 1600
30339 1400
30340 4200
30341 5000
30342 1400
30343 1400
30344 1400
30345 1400
30346 1400
30347 1400
30348 1400
30349 1400

30350 1400
30351 1400
30352 4400
30353 2400
30354 8500
30355 4400
30356 3800
30357 1600
30358 1000
30359 11000
30361 2400
30362 4000
30363 8500
30364 1000
30366 8500
30367 10000
30368 2600
30369 9000
30370 8500
30372 800
30373 5000
30374 10000
30379 6500
30383 5500
30391 5500
30394 6500
30397 2600
30400 1400
30401 4400
30402 3600
30403 800
30404 1400
30407 10000
30412 1200
30413 1000
30414 800
30415 2600
30417 6000
30419 4000
30420 7500
30422 6000
30425 2600
30426 9500
30427 4400
30430 1000
30432 2800
30433 1800
30437 3600
30441 5500
30443 5000
30445 1600
30446 8000
30447 1000
30448 1200



30450 4400
30454 4800
30455 5000
30456 5000
30457 5000
30458 4800
30463 6500
30465 4200
30466 700
30467 5000
30469 2200
30470 1000
30472 10000
30473 3400
30477 900
30478 1600
30480 1800
30481 1200
30482 2000
30483 1200
30484 1200
30488 2400
30489 500
30490 5500
30491 3000
30493 500
30495 1000
30496 1000
30497 2600
30499 500
30501 1200
30502 1000
30506 4200
30510 2200
30511 14000
30515 1200
30516 1000
30517 3400
30519 1800
30520 1800
30521 1800
30522 1400
30523 1800
30524 1800
30525 2000
30526 1800
30527 1800
30528 1400
30529 1400
30530 1600
30531 1800
30532 1600
30533 1800
30534 1800

30535 1800
30536 2400
30537 1800
30538 1800
30539 2000
30540 2000
30541 2000
30542 3000
30543 2800
30544 3000
30545 3000
30550 3000
30551 3400
30552 3400
30553 1800
30554 2000
30556 2600
30559 1000
30560 1800
30563 2600
30568 80000
30569 40000
30571 120000
30573 75000
30575 3000
30577 1600
30580 1200
30581 1000
30582 2000
30584 4800
30585 9500
30587 1000
30590 3200
30591 3000
30592 3200
30593 2000
30594 1600
30595 2600
30596 1200
30597 1000
30598 1400
30599 1600
30600 2800
30601 1400
30602 1800
30603 4000
30604 1400
30605 1400
30606 1600
30607 420000
30608 2000
30613 8000
30614 2400
30615 1400

30616 1600
30617 5000
30618 1600
30620 6500
30622 1000
30623 1800
30624 1200
30625 1400
30626 2600
30627 1800
30633 3000
30634 1800
30635 1000
30638 1600
30639 2200
30640 2200
30642 1600
30643 1000
30644 3200
30645 4000
30646 2600
30648 1000
30649 4200
30650 4000
30651 4000
30652 2800
30653 2800
30654 2800
30655 2800
30656 2200
30657 20000
30659 2000
30660 1800
30661 1800
30662 1800
30663 2800
30664 1600
30665 2000
30666 3400
30667 3400
30668 3200
30669 2000
30670 3600
30671 3200
30672 1800
30673 2000
30676 2000
30677 3200
30678 2000
30679 3600
30680 1600
30681 14000
30682 8000
30683 1800

30684 1200
30685 1400
30686 1000
30687 1000
30688 1200
30689 2000
30690 2400
30691 2400
30692 2400
30693 1000
30696 6500
30697 1800
30698 1000
30699 6500
30700 1400
30701 2000
30702 4000
30705 10000
30709 1400
30710 1400
30711 1000
30712 7500
30713 3400
30714 500
30715 1200
30718 1000
30719 1000
30720 2800
30721 2000
30722 2000
30723 800
30725 800
30728 2400
30731 3200
30739 1400
30742 1000
30743 2000
30745 3600
30748 1200
30749 1600
30750 2000
30751 1400
30754 6000
30756 3000
30758 800
30759 800
30760 1200
30761 8000
30762 18000
30763 5000
30764 500
30765 1000
30766 800
30768 1800

30770 1000
30771 4000
30772 4000
30773 3600
30774 1000
30776 1800
30777 3000
30778 8500
30780 1200
30782 4000
30783 6000
30785 2000
30788 1000
30791 500
30792 1200
30793 600
30795 800
30796 1000
30797 1200
30800 1400
30804 6500
30805 1000
30806 1000
30808 1200
30809 10000
30810 3000
30811 4000
30813 1400
30814 6500
30815 4600
30816 2000
30817 1200
30818 1000
30819 5000
30820 1200
30822 800
30823 600
30825 1200
30826 5000
30831 1000
30835 5500
30841 2000
30843 2800
30848 1400
30850 1000
30852 1000
30854 1000
30855 1800
30856 2800
30865 900
30866 1000
30870 500
30872 500
30873 1000

30882 5000
30885 38000
30887 500
30888 1000
30894 500
30902 2800
30905 2000
30906 1000
30908 1400
30909 1000
30913 1000
30914 1000
30919 1400
30920 1600
30923 2400
30924 1400
30925 1600
30926 800
30927 1600
30928 1600
30929 4000
30931 5500
30932 1000
30933 1000
30934 2000
30935 1400
30936 1800
30937 1000
30939 1000
30940 1200
30944 1800
30945 2400
30946 1400
30947 1000
30948 1200
30949 5000
30950 7000
30951 3200
30952 1000
30954 1400
30955 2800
30957 1200
30958 800
30959 1600
30960 4200
30961 4200
30962 4200
30963 4200
30964 4000


